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2001*
TÜRKIS-SAPHIR-DIAMANT-JABOT-NADEL/
CLIPBROSCHE, um 1950.
Platin 900 und Weissgold 585.
Dekorative Jabot-Nadel, die blütenförmigen 
Abschlüsse besetzt mit 2 unterschiedlich gros-
sen, ovalen Türkisen von insgesamt ca. 14.00 ct, 
und zusätzlich verziert mit 10 ovalen und runden 
Saphiren von zus. ca. 4.00 ct, Tragspuren, sowie 
zahlreichen Altschliff-Diamanten und Brillanten 
von zus. ca. 1.10 ct. Die grössere Blüte auch 
einzeln als Clipbrosche tragbar, Broschierung 
später. L ca. 7 cm.
TURQUOISE, SAPPHIRE AND DIAMOND 
JABOT PIN/CLIP BROOCH, ca. 1950.
Platinum 900 and white gold 585.
Each terminal designed as flower, set with 2 oval 
turquoises totalling ca. 14.00 ct, enhanced by 
oval and round sapphires weighing ca. 4.00 ct, 
traces of wear, circular- and single-cut diamonds 
totalling ca. 1.10 ct. The larger flower terminal 
wearable as a single clip brooch. Brooch finding 
later, L ca. 7 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 3 750 / 5 420)

2002*
TÜRKIS-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 585, 15g.
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, aus je 
2 diamantbesetzten Maschenmotiven von ins-
gesamt ca. 3.90 ct, und 2 beweglich montierten, 
tropfenförmigen Türkis-Pendentifs von ca. 
18 x 11 mm. L ca. 4 cm.
TURQUOISE AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 585, 15g.
Each of 1 diamond-set bow motif totalling ca. 
3.90 ct, suspending a pear-shaped turquoise of 
ca. 18 x 11 mm. L ca. 4 cm.

CHF 2 700 / 3 700
(€ 2 250 / 3 080)

2003
TÜRKIS-SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1970.
Weissgold 750, 23g.
Klassisch-elegante Brosche in Form einer Blüte 
mit Blattmotiven, besetzt mit 9 unterschied-
lichen Türkis-Cabochons, 33 runden und 6 
navettenförmigen Saphiren von zus. ca. 1.50 ct, 
25 eingeschliffenen Diamant-Baguetten und 
18 Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. Mit gravierter 
kaiserlicher Krone der Pahlavi. L ca. 7 cm.
With case. 
The lots 2003, 2281, 2284 and 2285 were 
property of Ashraf Pahlavi (1919-2016), the twin 
sister of Shah Reza Pahlavi, and her family and 
were auctioned in Geneva in 2009. She presided 
the Organisation of Iranian Woman (OFI), sat on 
the high commission of human rights of the UN 
and was advocating the right to education.
TURQUOISE, SAPPHIRE AND DIAMOND 
BROOCH, ca. 1970.
White gold 750, 23g.
Of floral design, set with 9 turquoise cabochons 
of different sizes and shapes, 33 round- and 6 
navette-shaped sapphires totalling ca. 1.50 ct, 
25 baguette-cut diamonds and 18 brilliant-cut 
diamonds of ca. 0.80 ct. With engraved imperial 
crown of Pahlavi. L ca. 7 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2001

2002
2003
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2004*
TÜRKIS-DIAMANT-CLIPBROSCHE MIT 
OHRCLIPS, um 1960.
Platin 850 und 950, 88g.
Klassisch-elegante Brosche in Form einer  
stilisierten Blüte, besetzt mit 9 ovalen Türkis-
Cabochons von ca. 10 x 8 bis 15 x 11 mm, 
24 Diamant-Navetten und zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 15.00 ct. Ca. 7,2 x 6,4 cm. 
Dazu passende Ohrclips, besetzt mit je 1 Türkis 
von ca. 17 x 15 mm, 8 Diamant-Navetten und 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 7.50 ct. Clip 
Mechanik Weissgold. L ca. 3,2 cm.
With case.
TURQUOISE AND DIAMOND CLIP BROOCH 
WITH EARCLIPS, ca. 1960.
Platinum 850 and 950, 88g.
Floral design brooch set with 9 oval turquoise 
cabochons of ca. 10 x 8 to 15 x 11 mm, 24 
marquise-shaped and numerous brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 15.00 ct. Ca. 7,2 x 6,4 cm. 
Matching earclips, each set with 1 turquoise 
of ca. 17 x 15 mm, marquise-shaped and 
brilliant-cut diamonds weighing ca. 7.50 ct. Clip 
mechanism white gold. L ca. 3,2 cm.

CHF 25 000 / 35 000
(€ 20 830 / 29 170)

2005
DIAMANT-BRACELET MIT UHR EBEL, 
Frankreich, um 1940.
Platin 950, 29g.
Klassisch-elegantes Bracelet, besetzt mit 28 
Altschliff-Diamanten im Verlauf von zus. ca. 4.20 
ct. L ca. 17,5 cm. Oktogonale Uhr mit Diamant-
lünette von ca. 0.40 ct, weisses Zifferblatt, 
silberfarbene Indizes, Ziffern und Zeiger. Form-
werk signiert Ebel, Fab. Suisse, Cal 31, 15 Rubine. 
Läuft, bei Gelegenheit zu revidieren. 
D 24 x 11 mm.
With case.
DIAMOND BRACELET WITH WATCH EBEL, 
France, ca. 1940.
Platinum 950, 29g.
Set with 28 graduated circular-cut diamonds 
totalling ca. 4.20 ct. L ca. 17,5 cm. Octagonal 
watch with diamond bezel weighing ca. 0.40 ct, 
white dial, silver colour indexes, numerals and 
hands. Movement signed Ebel, Fab. Swiss, 
Cal 31, 15 jewels. Working, overhaul 
recommended. D 24 x 11 mm.

CHF 2 500 / 3 000
(€ 2 080 / 2 500)

2004

2005

2004
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2006
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1990.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von 3.42 ct, flankiert von 2 Brillanten von 
zus. 1.49 ct. Gr. ca. 55.
With copy of Jewellery ID card, June 1990, and 
diamond expertise, DPL no. ZH545, June 1964, 
resp. no. ZP104, November 1986.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1990.
White gold 750.
Set with 1 oval sapphire of 3.42 ct, flanked by 2 
brilliant-cut diamonds totalling 1.49 ct. 
Size ca. 55.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2007
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 25g.
Sportlich-elegante Ohrclips in stilisierter 
Blütenform, die Blütenblätter ausgefasst mit 
zahlreichen Saphiren von insgesamt ca. 24.00 ct, 
invisible setting, in der Mitte zusätzlich verziert 
mit je 7 Brillanten von insgesamt ca. 1.10 ct. 
Ca. 2,8 x 2,8 cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS.
White gold 750, 25g.
Each centred by 7 brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 1.10 ct, the petals set with sapphi-
res totalling ca. 24.00 ct, invisible setting.
Ca. 2,8 x 2,8 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

2008
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Croisé-Ring, besetzt mit 1 
tropfenförmigen Madagaskar-Saphir von 3.37 ct, 
unerhitzt, bzw. 1 Diamant-Tropfen von 1.78 ct, 
G/VS1. Die Ringschultern zusätzlich verziert mit 
18 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 55.
With GIA-Report no. 100512984425, March 
2016 and 110107734761, June 2015.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Of cross-over design, set with 1 pear-shaped 
Madagascar sapphire of 3.37 ct, not heated, 
resp. 1 pear-shaped diamond of ca. 1.78 ct, ca. 
G/VS1. The ring shoulders enhanced by brilliant-
cut diamonds totalling ca. 0.30 ct. 
Size ca. 55.

CHF 16 000 / 26 000
(€ 13 330 / 21 670)

2009*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
VOURAKIS, um 1970.
Platin 950 und Weissgold 750.
Apartes Croisé-Modell, die Schauseite besetzt 
mit 1 Ceylon-Saphir von 5.68 ct, unerhitzt, bzw. 
1 Altschliff-Diamant von ca. 2.60 ct, ca. L-M/
SI2-P1, 8 Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.60 
ct, die Ringschultern zusätzlich verziert mit 10 
Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 50.
With box and GPL-Report no. 08732, 
October 2013.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
BY VOURAKIS, ca. 1970.
Platinum 950 and white gold 750.
Of cross-over design, set with 1 Ceylon sapphire 
of 5.68 ct, not heated, resp. 1 circular-cut 
diamond of ca. 2.60 ct, ca. L-M/SI2-I1, 8 
baguette-cut diamonds totalling ca. 0.60 ct, 
the ring shoulders enhanced by diamonds of 
ca. 0.20 ct. Size ca. 50.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 11 670 / 16 670)

2007

2008

2006

2009
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2010
BURMA-SAPHIR-BRILLANT-RING, um 1960.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Entourage-Ring, besetzt 
mit 1 runden Burma-Saphir von ca. 2.50 ct, 
unerhitzt, minime Tragspuren, umgeben von 30 
Brillanten von insgesamt ca. 0.90 ct. Gr. ca. 51.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1960.
Platinum 950.
Set with 1 round Burma sapphire of ca. 2.50 ct, 
not heated, minimal traces of wear, surrounded 
by brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.90 ct. 
Size ca. 51.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2011*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive Creolen-Ohrstecker, besetzt mit 
je 1 ovalen Diamant und 4 Brillanten, darunter 
1 traubenförmige Quaste aus zahlreichen 
Saphir-Brioletten von insgesamt ca. 42.00 ct, 
und brillantbesetzter Attache. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 1.10 ct. L ca. 4 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.

Diamond-set hoop earrings, each suspending 
a grape-shaped tassel of sapphire-briolettes 
totalling ca. 42.00 ct and diamond-set cap. Total 
weight of diamonds ca. 1.10 ct. L ca. 4 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2012
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Entourage-Ring, besetzt 
mit 1 antik-ovalen Ceylon-Saphir von ca. 9.90 ct, 
unerhitzt, minime Tragspuren, umgeben von 8 
Diamant-Navetten und 8 Brillanten von insge-
samt ca. 2.10 ct. Gr. ca. 53.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, March 
2018.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 cushion-shaped Ceylon sapphire of 
ca. 9.90 ct, not heated, slight traces of wear, 
surrounded by marquise-shaped and brilliant-
cut diamonds totalling ca. 2.10 ct. Size ca. 53.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 12 500 / 16 670)

2013*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 ovalen 
Ceylon-Saphir von 8.41 ct, unerhitzt, umgeben 
von 6 Diamant-Baguetten und 18 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.00 ct. Gr. ca. 57.
With GRS-Report no. GRS2017-107774, 
October 2017.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
Platinum 950.
Set with 1 oval Ceylon sapphire of 8.41 ct, not 
heated, surrounded by baguette- and brilliant-
cut diamonds, totalling ca. 1.00 ct. Size ca. 57.

CHF 11 000 / 18 000
(€ 9 170 / 15 000)

2010

2012

2013

2011
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2014*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 39g.
Dekorative, lange, moderne Ohrclips mit brillant-
besetztem Stecker, daran ein Pendentif in Form 
eines stilisierten, beweglichen Blattes, aus 16 frei 
rotierenden, brillantbesetzten Stäben. Gesamt-
gewicht der Brillanten 9.33 ct. L ca. 7,5 cm.
DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750, 39g.
Designed as stylised, flexible leaves, each com-
posed of 16 freely rotating, diamond-set bars. 
Total weight of diamonds 9.33 ct. L ca. 7,5 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2015
BRILLANT-COLLIER.
Weissgold 750, 9g.
Sportlich-elegantes Anker-Collier, die Schaus-
eite verziert mit 1 halbzylindrischen Anhänger, 
besetzt mit 1 Brillant von 1.17 ct, ca. G-H/VVS, 
gefasst zwischen 2 Goldstegen. L ca. 41,5 cm.
With copy of the insurance appraisal, 
December 1999.
DIAMOND NECKLACE.
White gold 750, 9g.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 1.17 ct, ca. 
G-H/VVS, flanked by 2 gold bars. L ca. 41,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2016
BRILLANT-RING.
Weissgold 750, 18g.
Sportlich-eleganter, leicht gewölbter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 Brillant von 1.01 ct, 
ca. H/VVS, gefasst zwischen 2 Goldstegen. 
Gr. ca. 51.
With copy of the insurance appraisal, June 1999.
DIAMOND RING.
White gold 750, 18g.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 1.01 ct, 
ca. H/VVS, flanked by 2 gold bars. Size ca. 51.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2015

2016

2014
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2017*
MONDSTEIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750 und Palladium.
Sportlich-elegante Ohrclips, aus je 1 Mond-
stein-Cabochon von ca. 18 x 12 mm, in Bril-
lant-Entourage, in diamantbesetztem Rahmen, 
abnehmbar montiert an 1 ovalen, bombierten 
Clip, ganz ausgefasst mit zahlreichen, invertiert 
gefassten Brillanten. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 8.30 ct. L ca. 4,8 cm.
MOONSTONE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750 and Palladium.
Each set with 1 moonstone of ca. 18 x 12 mm, 
within a diamond surround and oval, diamond-
set frame, suspended to a detachable oval clip 
with inverse-set diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 8.30 ct. L ca. 4,8 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2018
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 585.
Klassisches Solitaire-Modell, besetzt mit 1 
Brillant von ca. 3.70 ct, ca. E/SI2, in Achtgriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 55.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, March 
2018.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 585.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 3.70 ct, 
ca. E/SI2, in 8-prong setting. Size ca. 55.

CHF 17 000 / 27 000
(€ 14 170 / 22 500)

2019*
BRILLANT-SAUTOIR.
Weissgold 750, 18g.
Sportlich-elegante Ankerkette, besetzt mit 
80 Brillanten von zus. ca. 7.90 ct, in schlichten 
Ringfassungen. L ca. 120 cm.
DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750, 18g.
A long cable chain, set with 80 brilliant-cut 
diamonds weighing ca. 7.90 ct. L ca. 120 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2018

2019

2017
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2020
BRILLANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Solitaire-Ring, besetzt 
mit 1 Brillant von 1.73 ct, J/VVS2, flankiert 
von 2 kleinen Brillanten. Gr. ca. 54.
With SSEF-Report no 13382, August 2010 
and copy of the insurance appraisal, 
September 2010.
DIAMOND RING.
White and yellow gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 1.73 ct, 
J/VVS2, flanked by 2 brilliant-cut diamonds. 
Size ca. 54.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)

2021
DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassischer Rivière-Ring, besetzt mit 5 im 
Verlauf gefassten Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 1.90 ct. Gr. ca. 56.
With case.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 5 graduated circular-cut 
diamonds totalling ca. 1.90 ct. 
Size ca. 56.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2020

2021

2022
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2022*
SMARAGD-ONYX-DIAMANT-SAUTOIR.
Weissgold 585, 163g.
Sehr dekoratives fünfreihiges, bzw. neunreihiges 
Collier aus zahlreichen facettierten, im Verlauf 
aufgezogenen Smaragd-Kugeln von ca. 2 bis 
8 mm Ø, und mit 2 seitlichen, geometrisch 
gestalteten, diamantbesetzten Zierelementen 
mit eingeschliffenem Onyx. Totalgewicht der 
Smaragde ca. 740 ct und der Diamanten ca. 
2.40 ct. L ca. 74 cm.
EMERALD, ONYX AND DIAMOND SAUTOIR.
White gold 585, 163g.
Designed of 5- resp. 9 rows of graduated, 
faceted emerald beads of ca. 2 to 8 mm Ø and 2 
geometrical diamond-set side panels with inlaid 
onyxes. Total weight of emeralds ca. 740 ct and 
of diamonds ca. 2.40 ct. L ca. 74 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 12 500 / 16 670)

2023*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 1 
Brillant von zus. ca. 4.00 ct, ca. K-L/SI1, bzw. 
K-L/P2, in Viergriff-Chatons gefasst.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond totalling 
ca. 4.00 ct, ca. K-L/SI1, resp. K-L/I2, in 4-prong 
setting.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 11 670 / 16 670)

2024*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 14g.
Moderne, elegante, diamantbesetzte Creo-
len-Ohrstecker, daran 1 abnehmbares, 
tropfenförmiges Pendentif, besetzt mit je 1 
Smaragd-Tropfen von zus. ca. 4.30 ct, umgeben 
von eingeschliffenen Diamant-Trapezen und 
einem pavé-gefassten Rahmen. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 5.10 ct. L ca. 4 cm.

EMERALD AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750, 14g.
Designed as diamond-set hoop earrings, each 
suspending a detachable pendant set with 1 
pear-shaped emerald totalling ca. 4.30 ct, 
surrounded by calibré-cut diamonds and a pavé-
set diamond frame. Total weight of diamonds 
ca. 5.10 ct. L ca. 4 cm.

CHF 8 800 / 12 800
(€ 7 330 / 10 670)

2025*
JADEIT-DIAMANT-RING.
Platin 950.
Dekorativer „à-pont“-Ring, die gewölbte 
Schauseite besetzt mit 2 feinen, eingeschliffen 
A-Jadeiten und ausgefasst mit zahlreichen Dia-
manten und 1 Diamant-Baguette von zus. 
ca. 0.80 ct. Gr. ca. 53.
With GCS-Report no. 5776-6002, June 2016.
JADEITE AND DIAMOND RING.
Platinum 950.
Of „à-pont“ design, set with 2 inlaid A-jadeites 
and decorated with diamonds, resp. 1 diamond 
baguette totalling ca. 0.80 ct. Size ca. 53.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2023

2024

2025
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2026*
SMARAGD-DIAMANT-OHRSTECKER.
Platin 950 und Gelbgold 750.
Klassisch-elegante, kleine Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 oktogonalen, kolumbianischen Smaragd 
von zus. ca. 4.00 ct, umgeben von 1 Dia-
mant-Baguette und 10 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.10 ct. L ca. 1,5 cm.
With Maurizio-Martini Certificate no. 21S-17-Or, 
November 2017.
EMERALD AND DIAMOND EARRINGS.
Platinum 950 and yellow gold 750.
Each set with 1 octagonal Colombian emerald 
totalling ca. 4.00 ct, surrounded by 1 baguette- 
and 10 brilliant-cut diamonds weighing ca. 
1.10 ct. L ca. 1,5 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

2027
PARAIBA-TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen, brasilianischen Paraiba-Turmalin von 
1.20 ct, in Doppelentourage von zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
With AIGS-Report no. GF17091154, September 
2017.

PARAIBA TOURMALINE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval Brazilian paraiba tourmaline of 
1.20 ct, within a double diamond surround 
totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 54.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2028
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1960.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 oktogo-
nalen, kolumbianischen Smaragd von ca. 2.00 ct, 
mit Tragspuren, umgeben von 10 Diamant-
Navetten und 28 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.00 ct. Gr. ca. 52.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1960.
Platinum 950.
Set with 1 octagonal Colombian emerald of 
ca. 2.00 ct, with traces of wear, surrounded by 
marquise- and brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 1.00 ct. Size ca. 52.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2029*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750, 7g.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, oktogonalen, kolumbia-
nischen Smaragd von ca. 3.20 ct, minim geölt, 
umgeben von 16 Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 52.
With case, copy of expertise by GI-Hamburg, 
December 2017 and verbal short test by GGTL, 
March 2018.
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750, 7g.
Set with 1 fine, octagonal Colombian emerald 
of ca. 3.20 ct, minimally oiled, surrounded by 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.00 ct. 
Size ca. 52.

CHF 4 500 / 6 000
(€ 3 750 / 5 000)

2030
DIAMANT-BRACELET MIT UHR BLANCPAIN, 
um 1950.
Platin, 10% Iridium, 51g.
Klassisch-elegantes, geometrisch gestaltetes 
Bracelet, besetzt mit 5 Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 1.50 ct, 8 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 0.50 ct, und ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Altschliff- und Achtkant-Diamanten 
von insgesamt ca. 5.00 ct. L ca. 18 cm. In der 

2030

2029

2026
2027

2028
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Mitte aufklappbarer Deckel mit versteckter Uhr, 
tonneauförmiges Gehäuse Nr. 590106, weisses 
Zifferblatt, Punktindizes und 4 Ziffern, silber-
farbene Zeiger. Handaufzug, Formwerk signiert 
Blancpain-Rayville, 17 Rubine. 
D ca. 1,9 x 1,4 mm.
With case.
DIAMOND BRACELET WITH WATCH 
BLANCPAIN, ca. 1950.
Platinum, 10% Iridium, 51g.
Designed as a geometrical bracelet, set with 
5 circular-cut diamonds totalling ca. 1.50 ct, 
8 baguette-cut diamonds weighing ca. 0.50 
ct and decorated with circular- and single-cut 
diamonds totalling ca. 5.00 ct. L ca. 18 cm. At 
the centre a hidden watch, tonneau-shaped 
case no. 590106, white dial, dot indexes and 4 
numerals, silver colour hands. Manual winding, 
mechanical movement signed Blancpain-
Rayville, 17 jewels. D ca. 1,9 x 1,4 mm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2031
DIAMANT-SMARAGD-RING, um 1960.
Weissgold 585.
Klassischer Ring, besetzt mit 1 Altschliff-
Diamant von ca. 1.60 ct, ca. K-L/VS2, flankiert 
von 2 Smaragd-Tropfen von zus. ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 51.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, 
March 2018.
DIAMOND AND EMERALD RING, ca. 1960.
White gold 585.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.60 ct, 
ca. K-L/VS2, flanked by 2 pear-shaped emeralds 
totalling ca. 1.00 ct. Size ca. 51.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)

2032*
SMARAGD-BRILLANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 15g.
Klassisch-elegante, zweiteilige Ohrclips mit 
abklappbarem Stecker, besetzt mit je 2 ovalen 
Smaragden von insgesamt ca. 14.00 ct, in 
Brillant-Entourage von insgesamt ca. 3.60 ct. 
L ca. 3,7 cm.

EMERALD AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750, 15g.
Each set with 2 oval emeralds totalling ca. 
14.00 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 3.60 ct. L ca. 3,7 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2033
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 10g.
Klassisch-eleganter Entourage-Ring, besetzt 
mit 1 ovalen, kolumbianischen Smaragd von ca. 
10.74 ct, minim behandelt, umgeben von 22 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 56.
With Gübelin-Report no. 17097160, September 
2017.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White gold 750, 10g.
Set with 1 oval Colombian emerald of ca. 10.74 
ct, minimally enhanced, surrounded by brilli-
ant-cut diamonds totalling ca. 0.60 ct. 
Size ca. 56.

CHF 26 000 / 36 000
(€ 21 670 / 30 000)

2033

2031

2032
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2034
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 ovalen Rubin-Cabochon von ca. 30.00 ct, 
die Umrahmung pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.20 ct. Gr. ca. 53.
RUBY AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval ruby cabochon of ca. 30.00 ct, 
within a pavé-set diamond surround totalling 
ca. 1.20 ct. Size ca. 53.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2035*
PERIDOT-RUBELLIT-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Sehr dekoratives, sechsreihiges Collier im 
Verlauf, aus alternierend aufgezogenen, 
linsenförmigen Rubelliten, bzw. facettierten 
Peridot-Linsen. Abnehmbarer, geometrisch 
durchbrochener Verschluss im Art-Déco Stil, 
ausgefasst mit zahlreichen Diamanten von 
insgesamt ca. 0.90 ct, auch als Brosche tragbar. 
L ca. 50 cm.
PERIDOT, RUBELLITE AND DIAMOND 
NECKLACE.
White gold 750.
Designed as six strands of graduated, alter-
nating lentil-shaped rubellites, resp. faceted 
peridots, joined by a detachable, open work, 
Art-Déco style diamond-set clasp. Total weight 
of diamonds ca. 0.90 ct, clasp also wearable as 
brooch. L ca. 50 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2036*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, besetzt 
mit 48 Brillanten von zus. ca. 6.20 ct. L ca. 18 cm.
With IGI-Report no. F4J77182, July 2016.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Designed as a line of 48 brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 6.20 ct. L ca. 18 cm.

CHF 7 500 / 12 000
(€ 6 250 / 10 000)

2037
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisches Solitaire-Modell, besetzt mit 1 Bril-
lant von ca. 1.00 ct, ca. F-G/VS1, in Sechsgriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 61.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.00 ct, 
ca. F-G/VS1, in 6-prong setting. Size ca. 61.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2034

2036

2035
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2038
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, um 1960.
Gelbgold 585, 12g.
Dekorative, elegante Brosche in Form eines Blu-
menstrausses, besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.00 
ct, ca. M/VS2, bzw. 2 Brillanten von zus. ca. 0.60 
ct, einer davon mit Ausbruch, in Entourage von 
zahlreichen Rubin-Navetten von zus. ca. 2.00 ct, 
die Stiele zusätzlich verziert mit 12 Achtkant-
Diamanten. L ca. 5 cm.
With insurance appraisal DeGEB, 
September 2013.
RUBY AND DIAMOND BROOCH, ca. 1960.
Yellow gold 585, 12g.
Designed as a flower bouquet, set with 1 
brilliant-cut diamond of ca. 1.00 ct, ca. M/VS2, 
resp. 2 diamonds totalling ca. 0.60 ct, 1 with a 
chip, each surrounded by marquise-shaped 
rubies weighing ca. 2.00 ct, the stems enhanced 
with 12 single-cut diamonds. L ca. 5 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2039
BRILLANT-RUBIN-RING, um 1970.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.20 ct, ca. 
M-N/VS1, in Entourage von 15 Rubin-Navetten 
von zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 55.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, 
March 2018.
DIAMOND AND RUBY RING, ca. 1970.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 2.20 ct, ca. 
M-N/VS1, surrounded by 15 marquise-shaped 
rubies totalling ca. 2.00 ct. Size ca. 55.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2040
BURMA-RUBIN-BRACELET, um 1970.
Platin 950.
Sportlich-elegantes Rivière-Bracelet, besetzt 
mit 32 ovalen Burma-Rubinen von insgesamt ca. 
6.00 ct, unerhitzt, Tragspuren, 1 defekt. 
L ca. 17 cm.
With case and verbal short test by GGTL, 
March 2018.
BURMA RUBY BRACELET, ca. 1970.
Platinum 950.
Designed as a line of 32 oval Burma rubies total-
ling ca. 6.00 ct, not heated, traces of wear, 
1 damaged. L ca. 17 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2040

2039
2038

2037



|   14

Schmuck & Juwelen

2041
DIAMANT-RING, um 2000.
Weissgold 750, 14g.
Moderner, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.20 ct, ca. H/VS2, 
und seitlich ausgefasst mit 24 Brillanten von zus. 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 50.
With verbal short test by GGTL, April 2018.
DIAMOND RING, ca. 2000.
White gold 750, 14g.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 2.20 ct, 
ca. H/VS2, the mounting laterally enhanced by 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.20 ct. 
Size ca. 50.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

2042
RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 29g.
Dekorative Ohrclips mit Stecker in stilisierter 
Blütenform, pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 10.30 ct, in der Mitte 
zusätzlich verziert mit je 6 Rubinen von zus. 
ca. 4.60 ct. Ca. 3,3 x 3,4 cm.

RUBY AND DIAMOND EARCLIPS.
White gold 750, 29g.
Of floral design, pavé-set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 10.30 ct, each centred by 
6 rubies weighing ca. 4.60 ct. Ca. 3,3 x 3,4 cm.

CHF 11 000 / 16 000
(€ 9 170 / 13 330)

2043
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1970.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring, die ovale Schauseite 
besetzt mit 1 Burma-Rubin von ca. 4.00 ct, 
unerhitzt, behandelt, mit Tragspuren, umge-
ben von zahlreichen Diamant-Navetten und 8 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 1.60 ct. 
Gr. ca. 52.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1970.
Platinum 950.
Set with 1 Burma ruby of ca. 4.00 ct, not heated, 
treated, traces of wear, surrounded by marqui-
se-shaped and single-cut diamonds totalling ca. 
1.60 ct. Size ca. 52.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2044*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750, 12g.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, besetzt 
mit 53 Brillanten von insgesamt ca. 5.00 ct. 
L ca. 17,8 cm.
With IGI-Report no. F4J85826, February 2018.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750, 12g.
Designed as a line of 53 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 5.00 ct. L ca. 17,8 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2044

2043

2042

2041
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2045*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1950.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 ovalen 
Burma-Rubin von 1.69 ct, unerhitzt, flankiert von 
2 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 1.40 ct. 
Gr. ca. 55.
With GCS-Report no. 5776-3873, 
November 2015.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 950.
Set with 1 oval Burma ruby of 1.69 ct, not hea-
ted, flanked by 2 circular-cut diamonds totalling 
ca. 1.40 ct. Size ca. 55.

CHF 22 000 / 32 000
(€ 18 330 / 26 670)

2046
BURMA-RUBIN-DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
um 1950.
Platin 950 und 800.
Klassisch-elegante Brosche in stilisierter 
Blumenform, besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.00 
ct, ca. I-J/SI1, 2 Brillanten von zus. ca. 2.00 ct ca. 
J-L/SI1, 2 ovalen und 1 runden, unbehandelten 
Burma-Rubinen von zus. ca. 4.20 ct, sowie 17 
eingeschliffenen Diamant-Baguetten von insge-
samt ca. 2.50 ct. Nadel in Gold 750. L ca. 7 cm.

With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, 
March 2018.
BURMA RUBY AND DIAMOND CLIP BROOCH, 
ca. 1950.
Platinum 950 and 800.
Of floral-design, set with 1 brilliant-cut diamond 
of ca. 2.00 ct, ca. I-J/SI1, 2 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 2.00 ct, ca. J-L/SI1, 2 oval and 1 
round, untreated Burma rubies weighing ca. 
4.20 ct, enhanced by calibré-cut diamonds 
totalling ca. 2.50 ct. Pin gold 750. L ca. 7 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 16 670 / 25 000)

2047
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 runden, 
feinen Burma-Rubin von ca. 2.00 ct, unerhitzt, 
flankiert von 12 Brillanten im Verlauf von zus. 
ca. 0.30 ct. Gr. ca. 53.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, 
March 2018.

BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 fine, round Burma ruby of ca. 2.00 ct, 
not heated, flanked by 12 graduated brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 53.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)

2048*
THAI-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Croisé-Ring, besetzt mit 1 
oktogonalen Siam-Rubin von ca. 1.90 ct, bzw. 1 
Brillant von ca. 1.00 ct, sowie 6 kleineren Brillan-
ten von zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 61.
Verbal short test by GGTL, October 2017.
THAI RUBY AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Of cross-over design, set with 1 octagonal Siam 
ruby of ca. 1.90 ct, resp. 1 brilliant-cut diamond 
of ca. 1.00 ct and enhanced by small diamonds 
of ca. 0.10 ct. Size ca. 61.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)

2047

2048

2045

2046
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2049
DIAMANT-COLLIER, Frankreich, um 1950.
Platin 950, 58g.
Klassisch-elegantes Rivière-Collier im Verlauf, 
besetzt mit 58 Brillanten, älterer Schliff, von 
insgesamt ca. 36.00 ct, ca. H-L/SI-P1, in Zargen 
gefasst, der Mittelstein ca. 2.80 ct, ca. 
G-H/SI2-P1. L ca. 39,5 cm.
With case and verbal short test for the centre 
stone by GGTL, March 2018.
DIAMOND NECKLACE, France, ca. 1950.
Platinum 950, 58g.
Designed as a line of 58 graduated brilliant-cut 
diamonds, older cut, totalling ca. 36.00 ct, 
ca. H-L/SI-I1, the centre stone ca. 2.80 ct, ca. 
G-H/SI2-I1. L ca. 39,5 cm.

CHF 42 000 / 72 000
(€ 35 000 / 60 000)

2050
DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 2.10 ct, ca. F-G/VVS, in Ballerina-
Entourage von 24 Diamant-Trapezen von zus. 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 55.
With verbal short test by GGTL, April 2018.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 2.10 ct, ca. 
F-G/VVS, surrounded by tapered baguette-cut 
diamonds totalling ca. 1.20 ct. Size ca. 55.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 12 500 / 16 670)

2049



|   17

2051
DIAMANT-OHRCLIPS, um 1973.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips, besetzt mit je 5 
Brillanten, bzw. 17 Diamant-Baguetten von 
insgesamt ca. 4.00 ct. L ca. 2,3 cm.
With copy of the invoice, December 1973.
DIAMOND EARCLIPS, ca. 1973.
White gold 750.
Each set with 5 brilliant-cut, resp. 17 baguette-
cut diamonds totalling ca. 4.00 ct. L ca. 2,3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2052
DIAMANT-CLIPBROSCHE, um 1978.
Weissgold 750, 27g.
Klassisch-elegante Brosche mit stilisierten Blatt- 
und Bandmotiven, besetzt mit 76 Brillanten von 
zus. ca. 7.80 ct und 54 Diamant-Baguetten und 
-Trapezen von zus. ca. 4.50 ct. Ca. 5 x 4,3 cm.
With copy of the invoice, October 1978.
DIAMOND CLIP BROOCH, ca. 1978.
White gold 750, 27g.
Of leaf and ribbon motifs, set with 76 brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 7.80 ct and 54 baguette- 
and tapered-baguette-cut diamonds weighing 
ca. 4.50 ct. Ca. 5 x 4,3 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)

2053
BRILLANT-BRACELET, um 1979.
Weissgold 750, 15g.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, ausge-
fasst mit 35 feinen Brillanten von zus. ca. 9.45 ct. 
L ca. 17,5 cm.
With case and copy of the invoice, March 1979.
DIAMOND BRACELET, ca. 1979.
Weissgold 750, 15g.
Designed as a line of 35 fine, brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 9.45 ct. L ca. 17,5 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2053

2051

2052

2050
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2054*
DIAMANT-ONYX-GOLD-OHRCLIPS, 
MOUBOUSSIN.
Gelbgold 750, 22g.
Sportlich-elegante, leicht bombierte Creolen-
Ohrclips mit Stecker, pavé-gefasst mit zahlrei-
chen Brillanten von zus. ca. 5.00 ct, und zusätz-
lich verziert mit je 6 Onyx-Bändern. Signiert 
Mouboussin, Paris, Nr. P24475. Ca. 3 x 2,5 cm.
DIAMOND, ONYX AND GOLD HOOP 
EARCLIPS, BY MOUBOUSSIN.
Yellow gold 750, 22g.
Each pavé-set with brilliant-cut diamonds total-
ling ca. 5.00 ct, and decorated with 6 onyx band 
motifs. Signed Mouboussin, Paris, no. P24475. 
Ca. 3 x 2,5 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2055*
EMAIL-DIAMANT-GOLD-BROSCHE, um 1980.
Gelbgold 750, 48g.
Dekorative Brosche in Form eines plastisch 
gestalteten, attackierenden Tigers, mit schwarz 
emaillierten Streifen und Nase, 2 Brillanten als 
Augen und 1 runder, synthetischer Rubin als 
Zunge. Ca. 8 x 4 cm.

ENAMEL, DIAMOND AND GOLD TIGER 
BROOCH, ca. 1980.
Yellow gold 750, 48g.
Designed as an attacking tiger, with black 
enamelled stripes and nose, 2 brilliant-cut 
diamonds as eyes and the tongue set with 1 
round, synthetic ruby. Ca. 8 x 4 cm.

CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 170 / 3 000)

2056*
DIAMANT-LACK-PILLENDOSE, FRASCAROLO, 
um 1970.
Gelb- und Weissgold 750, 54g.
Entzückende Mini-Dose in Form einer plastisch 
gestalteten Eule, mit schwarz lackiertem 
Federwerk, grünen Glassteinen als Augen und 
zusätzlich verziert mit 6 Diamanten von zus. ca. 
0.10 ct. Aufklappbarer Bauch, Kartusche graviert 
Modele Depose FC 750, Made in Italy und Gravur 
F.F.RO. Ca. 4,3 x 2,4 x 2,3 cm.
DIAMOND AND LACQUER OWL PILL BOX, 
BY FRASCAROLO, ca. 1970.
Yellow and white gold 750, 54g.
Of black lacquered feathers, green glass stone 
eyes and 6 diamonds weighing ca. 0.10 ct. Hin-

ged belly, cartouche marked Modele Depose FC 
750, Made in Italy and F.F.RO engraving. 
Ca. 4,3 x 2,4 x 2,3 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2057*
GOLD-SAUTOIR, VAN CLEEF & ARPELS.
Gelbgold 750, 152g.
Sportlich-elegante, klassische Figaro-Panzer-
kette mit integriertem Kastenschloss, signiert 
VCA, Nr. B4083 R131. L ca. 98 cm.
GOLD SAUTOIR, BY VAN CLEEF & ARPELS.
Yellow gold 750, 152g.
A long and short curb chain with integrated 
clasp, signed VCA, no. B4083 R131. L ca. 98 cm.

CHF 6 200 / 9 200
(€ 5 170 / 7 670)

2057

2054

2056

2055
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2058*
EMAIL-DIAMANT-CLIP, CARTIER, um 1940.
Gelbgold 750.
Kleine, plastisch gestaltete Moretto-Brosche 
mit schwarz emailliertem Gesicht, gestreiftem, 
cremefarbenem Turban mit Korallen-Abschluss 
und diamantbesetzter Silberfeder. Bewegliche 
Ohrringe mit Perlchen. Signiert Cartier Paris, 
Dépose, Nr. 05888. Ca. 3,3 x 1,7 cm.
ENAMEL AND DIAMOND BLACKAMOOR CLIP, 
BY CARTIER, ca. 1940.
Yellow gold 750.
Designed as a black enamelled head with cream 
colour turban, decorated with a coral bead and 
diamond-set silver feather detail, mobile pearl 
earrings. Signed Cartier Paris, Dépose, no. 
05888. Ca. 3,3 x 1,7 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2059*
ONYX-DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 27g.
Dreieckige Ohrclips mit Stecker, verziert mit 
eingeschliffenem Onyx und ausgefasst mit 
zahlreichen Diamanten von zus. ca. 2.10 ct. L ca. 
3,3 cm.

ONYX AND DIAMOND EARCLIPS.
Yellow gold 750, 27g.
Triangular earclips, set with inlaid onyx and pavé-
set with brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.10 
ct. L ca. 3,3 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2060*
EMAIL-SAPHIR-GOLD-BROSCHE, um 1970.
Gelbgold 750, 30g.
Dekorative Brosche in Form eines plastisch 
gestalteten, auf einem Ast sitzenden Papageis, 
das Federwerk aus fein strukturiertem Gold, der 
rote Schnabel mit weiss emaillierter Bordüre, das 
weiss emaillierte Auge verziert mit einem runden 
Saphir. Ca. 6 x 5 cm.
ENAMEL, SAPPHIRE AND GOLD PARROT 
BROOCH, ca. 1970.
Yellow gold 750, 30g.
Designed as a parrot perched on a branch, 
with textured gold feathers, red beak with white 
enamelled border and white enamelled eye, set 
with a round sapphire. Ca. 6 x 5 cm.

CHF 2 200 / 3 200
(€ 1 830 / 2 670)

2061*
GOLD-BRACELET, CARTIER, um 1995.
Gelbgold 750, 58g.
Sportliches, massives Bracelet mit ovalen 
Ringgliedern und Zwischenösen, signiert Cartier, 
1995. L ca. 20 cm.
GOLD BRACELET, BY CARTIER, ca. 1995.
Yellow gold 750, 58g.
Composed of oval ring-links, signed Cartier, 
1995. L ca. 20 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2059

2060

2058

2061
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2062
DIAMANT-GOLD-RING, um 1960.
Gelbgold 750, 12g.
Sportlich-eleganter, flexibler, tubogas Schlan-
genring, besetzt mit 1 Diamant-Tropfen von ca. 
0.48 ct. Gr. ca. 52-54.
DIAMOND GOLD RING, ca. 1960.
Yellow gold 750, 12g.
A flexible tubogas coil snake ring, set with 1 
pear-shaped diamond of ca. 0.48 ct. 
Size ca. 52-54.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2063*
ZWEI RUBIN-DIAMANT-GOLD-BROSCHEN, 
um 1945.
Gelb- und Roségold 750, 18g.
Zwei dekorative Retro Broschen in Form von 
plastisch gestalteten Salamandern mit flexiblen 
Tubogas-Körpern, als Augen 2 kleine Achtkant-
Diamanten, bzw. 2 kleine Rubin-Cabochons. 
L ca. 8 cm.
A PAIR OF RUBY, DIAMOND AND GOLD 
BROOCHES, ca. 1945.
Yellow and pink gold 750, 18g.
Designed as a pair of salamanders with flexible 
tubogas bodies, the eyes set with 2 small sing-
le-cut diamonds, resp. 2 ruby cabochons. 
L ca. 8 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

2064*
GOLD-DIAMANT-SAPHIR-COLLIER, um 1945.
Roségold und Platin, 126g.
Sehr dekoratives Retro Collier aus 1 doppelten 
Schlangenkette mit grossem Knotenmotiv, 
verziert mit applizierten Diamant-Bändern und 2 
diamantbesetzten, zapfenförmigen Pendentifs, 
zusätzlich verziert mit 8 Saphir-Carrés. Totalge-
wicht der Diamanten ca. 3.20 ct. L ca. 38,5 cm.
GOLD, DIAMOND AND SAPPHIRE NECKLACE, 
ca. 1945.
Pink gold and platinum, 126g.
Retro necklace, of a twin snake chain, centering 
upon a knot motif with diamond-set bands, 
suspending 2 cone-shaped pendants with dia-
monds and sapphires. Total weight of diamonds 
ca. 3.20 ct. L ca. 38,5 cm.

CHF 6 500 / 9 500
(€ 5 420 / 7 920)

2063

2064

2062
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2065*
ZWEI SMARAGD-DIAMANT-CLIP, 
wohl VAN CLEEF & ARPELS, um 1960.
Gelbgold 750, 14g.
Zwei entzückende, unterschiedlich grosse 
Clipbroschen in Form von plastisch gestalteten 
Enten, der Bauch besetzt mit je 1 Smaragd-
Cabochon von zus. ca. 17.00 ct, als Auge 1 
kleiner Brillant. Signiert Van Cleef & Arpels, 
Nr. 62504, bzw. 63625, Meistermarke HB. 
Ca. 2,5 x 2,5 cm, bzw. 2,2 x 2,2 cm.
A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND DUCK 
CLIPS, probably BY VAN CLEEF & ARPELS, 
ca. 1960.
Yellow gold 750, 14g.
Each set with 1 emerald cabochon, totalling ca. 
17.00 ct, and 2 brilliant-cut diamonds as eyes. 
Signed Van Cleef & Arpels, no. 62504, resp. 
63625, maker‘s marks HB. Ca. 2,5 x 2,5 cm, 
resp. 2,2 x 2,2 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2066
AMETHYST-SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1970.
Roségold 750, 58g.
Sehr dekorative Brosche in stilisierter Blüten-
form, besetzt mit 26 feinen, ovalen, unterschied-
lich grossen Amethysten von insgesamt ca. 
50.00 ct, 20 Brillanten von zus. ca. 2.00 ct und 
als Blätter 7 Smaragd-Cabochons von zus. ca. 
15.00 ct. Ca. 5,3 x 5 cm.
AMETHYST, EMERALD AND DIAMOND 
FLOWER BROOCH, ca. 1970.
Pink gold 750, 58g.
Set with 26 oval amethysts of ca. 50.00 ct, 20 
brilliant-cut diamonds weighing ca. 2.00 ct, the 
leaves set with emerald cabochons of ca. 
15.00 ct. Ca. 5,3 x 5 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2067*
AQUAMARIN-GOLD-CLIPBROSCHE, 
um 1940.
Roségold 585, 18g.
Dekorative, geschweifte Retro Brosche mit ein-
gerollten Bandmotiven, die Schauseite verziert 
mit 4 ovalen Aquamarinen von zus. ca. 3.50 ct, 

leichte Tragspuren. Graviert Cartier, 14K. 
Ca. 5,3 x 3 cm.
AQUAMARINE AND GOLD CLIP BROOCH, 
ca. 1940.
Pink gold 585, 18g.
Retro brooch of coiled band motifs, centering 
upon 4 oval aquamarines totalling ca. 3.50 ct, 
slight traces of wear. Engraved Cartier, 14K. 
Ca. 5,3 x 3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2068
GOLD-ARMBAND, Frankreich, um 1940.
Roségold 750, 92g.
Dekoratives, halbmassives Armband mit 
kegelförmigen Gliedern, B ca. 3 cm, 
L ca. 20,5 cm.
GOLD BRACELET, France, ca. 1940.
Pink gold 750, 92g.
Designed of cone-shaped links, W ca. 3 cm, 
L ca. 20,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)
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2069*
FANCY-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, eleganter Ring, die herzförmige 
Schauseite besetzt mit 1 Fancy Light Yellow 
Diamant-Herz von 3.40 ct, und ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 55.
With GIA-Report no. 6211645836, February 
2016.
FANCY DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 Fancy Light Yellow heart-shaped 
diamond of 3.40 ct, and enhanced by brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 0.50 ct. Size ca. 55.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 12 500 / 16 670)

2070*
FANCY-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, elegante Ohrhänger, der Stecker 
besetzt mit je 1 leicht gelblichen Diamant-Herz 
von zus. 2.17 ct, das Pendentif besetzt mit 
1 Orangy-Brown Diamant-Herz von 2.01 ct, 
bzw. 1.54 ct, in Brillant-Entourage, miteinander 
verbunden durch eine Linie von 6 Brillanten. Tot-
algewicht der Brillanten ca. 1.00 ct. L ca. 3,3 cm.
With GIA-Report no. 1186367927, resp. 
2185367737 and 2181368136, resp. 
1182368083, May 2017.
FANCY DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.
Each set with 1 light yellow, heart-shaped 
diamond totalling 2.17 ct, suspending 1 Orangy-
Brown, heart-shaped diamond of  2.01 ct, resp. 
1.54 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds, 
each joined by a line of 6 diamonds. Total weight 
of diamonds ca. 1.00 ct. L ca. 3,3 cm.

CHF 7 000 / 9 000
(€ 5 830 / 7 500)

2071*
FANCY-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Cushion-Diamant von 1.42 ct, Fancy Light 
Yellow/VS1, in doppelter Brillant-Entourage, 
die Ringschultern zusätzlich verziert mit 28 
Brillanten. Totalgewicht der Brillanten ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 54.
With GIA-Report no. 2185097442, January 
2017.
FANCY DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 cushion-shaped diamond of 1.42 
ct, Fancy Light Yellow/VS1, within a double 
brilliant-cut diamond surround, the ring shoul-
ders enhanced with diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 1.00 ct. Size ca. 54.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)
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2072
GOLD-COLLIER MIT BRACELET, um 1945.
Gelbgold 750, 114g.
Sportlich-dekoratives Tubogas-Collier, in 
leichtem Verlauf, L ca. 43 cm. Dazu passen-
des Bracelet, B 1,5 cm, L ca. 20,5 cm. Minime 
Tragspuren.
GOLD NECKLACE WITH BRACELET, ca. 1945.
Yellow gold 750, 114g.
A slightly graduated tubogas necklace, 
L ca. 43 cm, with matching bracelet, 
W ca. 1,5 cm, L ca. 20,5 cm. Slight traces of wear.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

2073*
TANSANIT-RUBIN-SMARAGD-DIAMANT-
COLLIER UND OHRHÄNGER.
Gelb- und Weissgold 750.
Sehr dekoratives, floral gestaltetes Collier, 
die Schauseite besetzt mit 9 ovalen, bzw. 1 
tropfenförmigen Tansanit-Cabochons, in 
Entourage von zahlreichen Brillanten, Rubin- und 
Smaragd-Cabochons, montiert an 1 Kette von 
14 brillantbesetzten Tansanit-Cabochons, bzw. 
Edelstein-Zwischenteilen. L ca. 38 cm. Dazu 
passende, zweiteilige Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 ovalen, bzw. 1 tropfenförmigen 
Tansanit-Cabochon, in Entourage von zahlrei-
chen Edelsteinen. L ca. 7,3 cm. Totalgewicht der 
Tansanite ca. 252 ct, der Rubine ca. 55.00 ct, 
der Smaragde ca. 31.00 ct und der Brillanten ca. 
15.80 ct.

TANZANITE, RUBY, EMERALD AND DIAMOND 
NECKLACE AND EAR PENDANTS.
Yellow and white gold 750.
Of floral design, the front set with 9 oval, resp. 1 
pear-shaped tanzanite cabochons, surrounded 
by brilliant-cut diamonds and ruby- and emerald 
cabochons, the necklace enhanced with 14 
tanzanite cabochons and gem set spacers. L 
ca. 38 cm. Matching earclips, each set with 1 
oval, resp. 1 pear-shaped tanzanite cabochon, in 
gemstone surround. L ca. 7,3 cm. Total weight of 
tanzanites ca. 252 ct, rubies ca. 55.00 ct, eme-
ralds ca. 31.00 ct and of diamonds ca. 15.80 ct.

CHF 42 000 / 62 000
(€ 35 000 / 51 670)
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2074
SET VON GOLD-DIAMANT UND 
LAPISLAZULI-DIAMANT-RING, 
VAN CLEEF & ARPELS, um 1965.
Gelbgold 750, 14g.
Modell Philippine. Set von 1 schlichten, struktu-
rierten, bzw. 1 Lapislazuli-besetzten Bandring, in 
der Mitte verziert mit pavé-gefassten Diaman-
ten von je ca. 0.40 ct. Signiert VCA Nr. G5189 A4, 
bzw. B50001 E157, 68. Gr. ca. 52.
A PAIR OF GOLD-DIAMOND AND LAPIS 
LAZULI-DIAMOND RINGS, 
BY VAN CLEEF & ARPELS, ca. 1965.
Yellow gold 750, 14g.
Model Philippine. A pair of 1 structured gold, 
resp. 1 lapis lazuli band ring, each set at the cen-
tre with diamonds of ca. 0.40 ct. Signed VCA no. 
G5189 A4, resp. B50001 E157, 68. Size ca. 52.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2075
DIAMANT-SCHMUCKSTEIN RING, 
VAN CLEEF & ARPELS, um 1960.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorativer Bandring mit diamantbesetzten 
Rahmen von ca. 0.40 ct, signiert VCA Nr. SL4, 
mit 3 austauschbaren Mittelteil-Ringen, besetzt 
mit eingeschliffenem Perlmutt, bzw. Tigerauge 
und Onyx, signiert VCA Nr. E14, N16 und X51. 
Gr. ca. 53.
DIAMOND AND MULTIGEM RING, 
BY VAN CLEEF & ARPELS, ca. 1960.
Yellow gold 750, 14g.
A bandring with diamond-set frame of ca. 
0.40 ct, signed VCA SL4, 3 interchangeable 
centre-rings with mother of pearl, resp. tiger 
eye and onyx inlay, signed VCA no. E14, N16 and 
X51. Size ca. 53.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2076*
SAPHIR-GOLD-SAUTOIR, 
GIANMARIA BUCCELLATI, um 1970.
Gelb- und Weissgold 750, 57g.
Dekorative Kette mit floralen, spitzenartig 
durchbrochenen Gliedern, alternierend besetzt 
mit 20 Saphir-Cabochons von insgesamt ca. 
5.00 ct. Signiert Gianmaria Buccellati, Italy. 
L ca. 67 cm.

SAPPHIRE AND GOLD SAUTOIR, 
BY GIANMARIA BUCCELLATI, ca. 1970.
Yellow and white gold 750, 57g.
Of floral, open work links, set with 20 sapphire 
cabochons totalling ca. 5.00 ct. Signed 
Gianmaria Buccellati, Italy. L ca. 67 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2077*
ZWEI RUBIN-DIAMANT-CHALCEDON-
CLIPBROSCHEN, CARTIER, um 1940-50.
Gelbgold 750, 18g.
Zwei sehr dekorative Clipbroschen, in Form eines 
Köchers aus Gold, bzw. Chalcedon mit Pfeilen 
und Bogen, zusätzlich verziert mit 10 Rubin-
Carrés und -Baguetten von zus. 0.40 ct, sowie 
Diamantrosen. Signiert Cartier Inc., Nr. (5?)74, 
France, mit graviertem Monogramm, bzw. Car-
tier Paris, Nr. 012715. L ca. 5,3, bzw. ca. 4,8 cm.
With case.
A PAIR OF RUBY, DIAMOND AND 
CHALCEDONY CLIP BROOCHES, 
BY CARTIER, ca. 1940-50.
Yellow gold 750, 18g.
Each designed as a quiver of gold, resp. chalce-
dony with bow and arrows, set with ruby carrés 
and -baguettes totalling ca. 0.40 ct and rose-cut 
diamonds. Signed Cartier Inc., no. (5?)74, France, 
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with engraved monogram, resp. Cartier Paris, 
no. 012715. L ca. 5,3, resp. ca. 4,8 cm.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 11 670 / 16 670)

2078*
MALACHIT-SMARAGD-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, FRIEDRICH.
Gelbgold 750, 17g.
Dekorative Manschettenknöpfe aus je 2 unter-
schiedlich grossen Gold/Malachit-Zylindern, die 
Abschlüsse besetzt mit je 4 Smaragd-
Cabochons von zus. ca. 0.80 ct. L ca. 3 cm.
MALACHITE AND EMERALD CUFFLINKS, 
BY FRIEDRICH.
Yellow gold 750, 17g.
Each designed as 2 gold/malachite cylindrical 
bars, set with emerald cabochon terminals 
totalling ca. 0.80 ct. L ca. 3 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2079
SAPHIR-GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
BOUCHERON.
Gelbgold 750, 13g.
Dekorative Manschettenknöpfe in Form eines 
Steigbügels, mit Panzermuster und Stab, 
die Abschlüsse besetzt mit je 2 viereckigen 
Saphir-Cabochons. Signiert Boucheron, Nr. 
34186. Ca. 1,8 x 3 cm.
SAPPHIRE AND GOLD CUFFLINKS, 
BY BOUCHERON.
Yellow gold 750, 13g.
Of stirrup design, set with sapphire cabochon 
terminals. Signed Boucheron, no. 34186. 
Ca. 1,8 x 3 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2080
RUBIN-DIAMANT-GOLD-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, HARRY WINSTON, um 1980.
Gelbgold 750, 20g.
Dekorative, geometrisch gestaltete Manschet-
tenknöpfe, die mittlere Rondelle ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 0.60 ct, die 
Abschlüsse besetzt mit je 2 Rubin-Cabochons 
von zus. ca. 2.40 ct, das kleinere Gegenteil ohne 
Edelsteine. Meistermarke von Jacques Timey für 
Harry Winston. L ca. 2,4 cm.
With original box.
RUBY, DIAMOND AND GOLD CUFFLINKS, 
BY HARRY WINSTON, ca. 1980.
Yellow gold 750, 20g.
Designed as two bar links with central pavé-set 
diamond band of ca. 0.60 ct, and ruby cabochon 
terminals totalling ca. 2.40 ct, the counter parts 
without gem stones. Maker‘s mark of Jacques 
Timey for Harry Winston. L ca. 2,4 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)
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2081
PERLEN-RUBIN-SMARAGD-DIAMANT-
COLLIER, um 1950.
Gelbgold 750, Diamantfassungen Palladium-
Goldlegierung.
Dekoratives, elegantes Collier aus zahlreichen 
crème-bronzefarbenen Naturperlen von ca. 
2,3 - 4 mm Ø. Das Mittelteil besetzt mit 1 ovalen 
Thai-Rubin von ca. 4.50 ct, 2 oktogonalen 
Smaragden von zus. ca. 3.20 ct, moderat geölt, 
1 Brillant von ca. 1.30 ct, ca. G/VS1, sowie 9 wei-
teren Brillanten von zus. ca. 2.80 ct. L ca. 38 cm.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, March 
2018.
PEARL, RUBY, EMERALD AND DIAMOND 
NECKLACE, ca. 1950.
Yellow gold 750, diamond settings palladium-
gold alloy.
Necklace composed of cream-bronze coloured 
natural pearls of ca. 2,3 - 4 mm Ø, the front set 
with 1 oval Thai ruby of ca. 4.50 ct, 2 octagonal 
emeralds totalling ca. 3.20 ct, moderately oiled, 
1 brilliant-cut diamond of ca. 1.30 ct, ca. G/VS1, 
and enhanced by brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 2.80 ct. L ca. 38 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

2082
SMARAGD-RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1989.
Gelbgold 750, 17g.
Sportlich-elegante Ohrclips aus je 1 brillantbe-
setzten Rosettenmotiv, das Pendentif besetzt 
mit 2 durchbohrten Smaragden von zus. ca. 
20.00 ct, 2 Rubin-Cabochons von zus. ca. 0.70 
ct, 2 Brillanten von zus. ca. 0.70 ct und zusätzlich 
verziert mit Brillanten. Totalgewicht der kleineren 
Brillanten ca. 4.00 ct. L ca. 4,3 cm.
With copy of Jewellery ID card, May 1989.
EMERALD, RUBY AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, ca. 1989.
Yellow gold 750, 17g.
Designed as diamond-set rosettes, each 
suspending 1 drilled emerald totalling ca. 20.00 
ct, spaced by 1 brilliant-cut diamond weighing 
ca. 0.70 ct, ruby cabochon terminals of ca. 0.70 
ct, enhanced by brilliant-cut diamonds. Total 
weight of smaller diamonds ca. 4.00 ct. 
L ca. 4,3 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2083
RUBIN-EMAIL-DIAMANT-BROSCHE, um 1980.
Gelbgold 750, 17g.
Dekorative Brosche in Form einer plastisch 
gestalteten Biene, der Körper besetzt mit 1 

Rubin-Cabochon von ca. 3.00 ct, 8 Brillanten von 
zus. ca. 0.40 ct und verziert mit 3 grün emaillier-
ten Streifen, die Flügel und der Kopf ausgefasst 
mit Brillanten von insgesamt ca. 0.45 ct, die 
Augen besetzt mit 2 kleinen Rubin-Cabochons. 
Ca. 3,6 x 3,8 cm.
RUBY, ENAMEL AND DIAMOND BEE BROOCH, 
ca. 1980.
Yellow gold 750, 17g.
The body set with 1 ruby cabochon of ca. 3.00 
ct, brilliant-cut diamonds of ca. 0.40 ct, 3 green 
enamelled stripes, diamond–set wings and head, 
totalling ca. 0.45 ct, and 2 small ruby cabochons 
as eyes. Ca. 3,6 x 3,8 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2084
GOLD-SAUTOIR, um 1960.
Gelb- und Weissgold 750, 101g.
Sportlich-elegante Bicolor-Schiffsanker-Kette 
mit strukturierten Gliedern, L ca. 91,5 cm.
GOLD SAUTOIR, ca. 1960.
Yellow and white gold 750, 101g.
Designed as a bicolour Gucci chain with textured 
links, L ca. 91,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)
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2085
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 1.50 ct, ca. J/SI2, in Vier-
griff-Chaton gefasst. Gr. ca. 55.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.50 ct, ca. 
J/SI2, in 4-prong setting. Size ca. 55.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2086*
SMARAGD-DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
Frankreich, um 1970.
Gelbgold 750, 24g.
Entzückende Brosche mit 2 auf einem Ast 
sitzenden, plastisch gestalteten Vögelchen, 
die Köpfe aus strukturiertem Gold verziert 
mit 2 roten Steinen als Augen, die Bäuchlein 
besetzt mit je 1 Smaragd-Cabochon von zus. 
ca. 26.00 ct, die Körper und die Schwanzfedern 
ausgefasst mit zahlreichen Diamanten von zus. 
ca. 0.80 ct. Graviert Nr. 89136, Meistermarke 
LB, Weissgold Clip-Nadel graviert Van Cleef & 
Arpels. L ca. 6 cm.

EMERALD AND DIAMOND BIRDS CLIP 
BROOCH, France, ca. 1970.
Yellow gold 750, 24g.
A pair of birds perched on a branch, textured 
gold heads with 2 red stones as eyes, each with 
a cabochon emerald belly totalling ca. 26.00 ct, 
textured bodies and tails set with diamonds of 
ca. 0.80 ct. Engraved no. 89136, maker‘s marks 
LB, white gold pin engraved Van Cleef & Arpels. 
L ca. 6 cm.

CHF 16 000 / 26 000
(€ 13 330 / 21 670)

2087*
SMARAGD-DIAMANT-RING, London, um 1984.
Gelbgold 750, 31g.
Sportlich-eleganter Mantelring, die Schauseite 
besetzt mit 1 gravierten, kolumbianischen Sma-
ragd-Cabochon von 31.78 ct, moderat behan-
delt, und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.70 ct. Gr. ca. 53.
With GCS-Report no. 5776-6747, August 2016.
EMERALD AND DIAMOND RING, 
London, ca. 1984.

Yellow gold 750, 31g.
Set with 1 carved Colombian emerald cabochon 
of 31.78 ct, moderately enhanced, and brilliant-
cut diamonds totalling ca. 1.70 ct. 
Size ca. 53.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2088*
SMARAGD-GOLD-ARMBAND, um 1960.
Gelbgold 750, 109g.
Sportlich-elegantes, schlauchartiges, flexibles 
Bracelet mit Schuppenmuster, besetzt mit 242 
runden Smaragden von insgesamt ca. 7.00 ct. 
B ca. 1,8 cm, L ca. 19 cm.
EMERALD AND GOLD BRACELET, ca. 1960.
Yellow gold 750, 109g.
Designed as a flexible bracelet of scale-pattern, 
set with 242 round emeralds totalling ca. 7.00 ct. 
W ca. 1,8 cm, L ca. 19 cm.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 4 580 / 7 080)
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2089
BRILLANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 11g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit Stecker, ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten von insgesamt 
ca. 4.30 ct. L ca. 2,5 cm.
DIAMOND EARCLIPS.
Yellow gold 750, 11g.
Each set with brilliant-cut diamonds totalling ca. 
4.30 ct. L ca. 2,5 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2090
GOLDMÜNZEN-SMARAGD-DIAMANT-
ANHÄNGER MIT KETTE.
Gelbgold 750, 95g.
Dekorativer Anhänger, besetzt mit 1 spanischen 
Escudo, 1506-1516 Carlos & Juana, Sevilla, ca. 
3,3 g, ca. 2,2 cm Ø, die Fassung verziert mit 4 
Smaragd-Carrés und ausgefasst mit 88 Brillan-
ten von zus. ca. 2.00 ct. An massiver Königskette 
mit Karabinerverschluss, L ca. 50,5 cm.
GOLD COIN, EMERALD AND DIAMOND 
PENDANT WITH CHAIN.
Yellow gold 750, 95g.
Set with 1 Spanish Escudo, 1506-1516 Carlos & 
Juana, Sevilla, ca. 3,3 g, ca. 2,2 cm Ø, the mount 
set with 4 emerald carrés and brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 2.00 ct. On a royal 
byzantine chain. L ca. 50,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2090A*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1980.
Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 okto-
gonalen Smaragd von 4.66 ct, Zambia, moderat 
geölt, flankiert von 2 Diamant-Trillanten von zus. 
ca. 0.45 ct. Gr. ca. 53.
With GGTL-Report no. 15-G-5459, prior to 
re-cut, August 2015.
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1980.
Yellow gold 750.
Set with 1 octagonal Zambian emerald of 4.66 
ct, moderately oiled, flanked by 2 diamond 
trilliants totalling ca. 0.45 ct. Size ca. 53.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)
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2091
BRILLANT-GOLD-ARMREIF.
Gelbgold 750, 58g.
Sportlich-eleganter, leicht gewölbter Armreif 
mit Scharnier, die Schauseite pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 
11.20 ct. Ca. 5,4 x 4,6 cm.
DIAMOND AND GOLD BANGLE.
Yellow gold 750, 58g.
Designed as a hinged bangle, the front pavé-set 
with brilliant-cut diamonds totalling ca. 11.20 ct. 
Ca. 5,4 x 4,6 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2092*
DIAMANT-RING, WEMPE.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Diamant-Herz von ca. 3.00 ct, ca. 
N-O/P1, in Weissgold Zarge gefasst. Gr. ca. 50, 
mit Verkleinerungskügelchen.
DIAMOND RING, BY WEMPE.
Yellow and white gold 750.
Bicolour ring, bezel-set in white gold with 1 
heart-shaped diamond of ca. 3.00 ct, ca. 
N-O/I1. Size ca. 50.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2093
FANCY-BRILLANT-GOLD-COLLIER MIT 
BRACELET, POMELLATO.
Roségold 750, 163g.
Modell Sabbia, Ref. C.A402.06.BR.48. Dekora-
tive Ankerkette mit ungleich grossen Gliedern 
und verstellbarer Länge. Als Abschluss ein 
herzförmiger Anhänger, ganz ausgefasst mit 51 
Fancy-Brillanten von insgesamt ca. 1.40 ct, in 
unterschiedlichen Champagner- und Cognac-
Farbtönen. L ca. 48 cm. Dazu passendes 
Gold-Bracelet, auch als Collier Verlängerung 
verwendbar. L ca. 20 cm.
FANCY DIAMOND AND GOLD NECKLACE 
WITH BRACELET, BY POMELLATO.
Pink gold 750, 163g.
Model Sabbia, ref. C.A402.06.BR.48. Cable chain 
of variable length, ending with a heart-shaped 
pendant, set with Fancy champagne- and cog-
nac-coloured brilliant-cut diamonds of ca. 1.40 
ct, L ca. 48 cm. Matching bracelet, to combine 
with the chain to a sautoir. L ca. 20 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)
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2094*
SMARAGD-SAPHIR-ONYX-DIAMANT-RING, 
SABBADINI, um 1990.
Gelbgold 750, 18g.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen, kolumbianischen Smaragd-
Cabochon von ca. 6.00 ct, moderat behandelt, 
minime Tragspuren, umgeben von 14 gelben 
Saphir-Carrés, 2 Diamant-Navetten und 20 
Brillanten von zus. ca. 2.20 ct, sowie 2 einge-
schliffenen Onyx. Signiert Sabbadini. Gr. ca. 50.
With GCS-Report no. 5777-9903, April 2017.
EMERALD, SAPPHIRE, ONYX AND DIAMOND 
RING, BY SABBADINI, ca. 1990.
Yellow gold 750, 18g.
Set with 1 oval Colombian emerald cabochon 
of ca. 6.00 ct, moderate enhancement, minimal 
traces of wear, surrounded by yellow sapphire 
carrés, 2 diamond-navettes and brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 2.20 ct, and 2 inlaid onyx. 
Signed Sabbadini. Size ca. 50.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2095*
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER, 
HAPPY DIAMONDS, CHOPARD.
Gelbgold 750, 167g.
Elegantes, modernes Collier aus 26 diamant-
besetzten Herzmotiven mit beweglichen 
Brillanten, bzw. smaragdbesetzten Zwischen-
gliedern von zus. 11.52 ct, das Mittelteil besetzt 
mit 1 Smaragd-Herz von 2.09 ct, in doppelter 
Brillant-Entourage. Totalgewicht der Brillanten 
13.33 ct. L ca. 43 cm.
With copy of the Chopard description with retail 
price, January 2009.
EMERALD AND DIAMOND NECKLACE, 
HAPPY DIAMONDS, BY CHOPARD.
Yellow gold 750, 167g.
Composed of 26 diamond-set, heart-shaped 
motifs, resp. emerald-set links totalling ca. 11.52 
ct, centering upon 1 emerald heart of 2.09 ct, 
within a double brilliant-cut diamond surround. 
Total weight of diamonds ca. 13.33 ct. 
L ca. 43 cm.

CHF 28 000 / 38 000
(€ 23 330 / 31 670)

2096
SMARAGD-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 9g.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd von ca. 
3.00 ct, minim geölt, minime Tragspuren, 
in Zargenfassung. Gr. ca. 53.
With copy of insurance appraisal, March 2007 
and verbal short test by GGTL, March 2018.
EMERALD AND GOLD RING.
Yellow gold 750, 9g.
Bezel-set with 1 octagonal emerald of ca. 
3.00 ct, minimally oiled, slight traces of wear. 
Size ca. 53.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2095

2094
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2097
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1970.
Gelbgold 750 und Palladium.
Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, oktogonalen, kolumbia-
nischen Smaragd von ca. 5.80 ct, minim geölt, 
flankiert von 6 Brillanten von zus. ca. 1.20 ct. 
Gr. ca. 61.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, March 
2018.
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1970.
Yellow gold 750 and palladium.
Set with 1 fine, octagonal Colombian emerald 
of ca. 5.80 ct, minimally oiled, flanked by 6 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.20 ct. 
Size ca. 61.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 15 000 / 23 330)

2098
SMARAGD-RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-
COLLIER, Wien, um 1980.
Gelbgold 750, 88g.
Sportlich-elegantes, dreireihiges Collier aus 
Smaragd-, bzw. Rubin- und Saphir-Rondellen 
von ca. 4,8 bis 6,2 mm Ø, das Mittelteil besetzt 
mit 1 ovalen Smaragd-Cabochon von ca. 22.00 
ct, flankiert von 2 diamantbesetzten Baretten 
von zus. ca. 0.50 ct. L ca. 38,5 cm.
MULTIGEM AND DIAMOND NECKLACE, 
Vienna, ca. 1980.
Yellow gold 750, 88g.
Designed as a 3-strand necklace of emerald-, 
resp. ruby- and sapphire rondelles of ca. 4,8 to 
6,2 mm Ø, joined by 1 oval emerald cabochon 
of ca. 22.00 ct, flanked by 2 diamond-set bars 
totalling ca. 0.50 ct. L ca. 38,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2099*
FANCY-DIAMANT-BRACELET.
Gelbgold 750, 24g.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, besetzt 
mit 52 Fancy Light Yellow bis Yellow, antik-ovalen 
Diamanten von insgesamt ca. 13.20 ct. 
L ca. 18 cm.
With IGI-Report no. F4J85829, February 2018.
FANCY DIAMOND BRACELET.
Yellow gold 750, 24g.
Designed as a line of 52 Fancy Light Yellow to 
Yellow, cushion-shaped diamonds totalling ca. 
13.20 ct. L ca. 18 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 16 670 / 25 000)

2099
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2100
GOLD-OHRCLIPS UND BROSCHE, BULGARI.
Gelb-, Rosé- und Weissgold 750, 66g.
Modell Naturalia. Dekorative Ohrclips in Form 
eines stilisierten Fisches, zusätzlich verziert mit 
10 Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 3,8 cm. 
Dazu passende Brosche, verziert mit 1 Brillant 
als Auge. Signiert Bulgari. Ca. 3 x 3,5 cm.
GOLD EARCLIPS AND BROOCH, BY BULGARI.
Yellow, pink and white gold 750, 66g.
Model Naturalia. Designed as stylised fishes, set 
with brilliant-cut diamonds weighing ca. 0.20 ct. 
L ca. 3,8 cm. Matching brooch set with 1 dia-
mond as eye. Signed Bulgari. Ca. 3 x 3,5 cm.

CHF 3 200 / 5 200
(€ 2 670 / 4 330)

2101*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, um 1980.
Gelb- und Weissgold 750, 118g.
Sportlich-elegantes Bicolor Collier aus 
3 Zopfketten, das Zierteil besetzt mit 1 
Saphir-Cabochon von ca. 7.00 ct, in doppelter 
Brillant-Entourage von ca. 1.40 ct, die Attachen 
in Weissgold, verziert mit 10 Princess-
Diamanten von zus. ca. 2.00 ct. L ca. 45 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE, 
ca. 1980.
Yellow and white gold 750, 118g.
Bicolour necklace, composed of 3 braided gold 
chains, the front set with 1 sapphire cabochon of 
ca. 7.00 ct, within a double brilliant-cut diamond 
surround of ca. 1.40 ct, white gold lugs set with 
princess-cut diamonds weighing ca. 2.00 ct. 
L ca. 45 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2102
CEYLON-PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 rechteckigen, vivid pinken Ceylon-Saphir 
von 3.08 ct, unerhitzt, die Ringschultern verziert 
mit 6 Brillantlinien von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 54.
With NGL-Report no. 9831, February 2018.
CEYLON PINK SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750.
Set with 1 rectangular, vivid pink Ceylon sapphire 
of 3.08 ct, not heated, the ring shoulders enhan-
ced by 6 diamond-set lines, totalling ca. 0.50 ct. 
Size ca. 54.

CHF 3 600 / 5 600
(€ 3 000 / 4 670)

2100

2101



|   33

2103*
PADPARADSCHA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 ovalen Padparadscha-Saphir von 3.81 ct, 
und verziert mit 2 Diamant-Baguetten und 
zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 56.
With C. Dunaigre-Report no. CDC1609812, 
February 2017.
PADPARADSCHA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750.
Set with 1 oval padparadscha sapphire of 3.81 
ct, and enhanced by baguette- and brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 0.50 ct. Size ca. 56.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2104
MULTICOLOR-SAPHIR-BRACELETS, um 1980.
Gelbgold 750, 32g.
Ein Paar sportlich-elegante Bracelets, besetzt 
mit je 37 ovalen Saphiren von insgesamt ca. 
22.00 ct. L ca. 19 cm.
MULTICOLOUR SAPPHIRE BRACELETS, 
ca. 1980.
Yellow gold 750, 32g.
A pair of bracelets, each set with 37 oval 
sapphires totalling ca. 22.00 ct. L ca. 19 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2105
MULTICOLOR-SAPHIR-BRACELET, um 1980.
Gelbgold 750, 43g.
Sportlich-elegantes Rivière-Bracelet, ausge-
fasst mit 39 Princess-Saphiren im Farbverlauf 
von zus. ca. 24.00 ct. L ca. 17,5 cm.
MULTICOLOUR SAPPHIRE BRACELET, 
ca. 1980.
Yellow gold 750, 43g.
Designed as a line of 39 princess-cut sapphires 
of graduated colours totalling ca. 24.00 ct. 
L ca. 17,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)
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2106
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, 
VAN CLEEF & ARPELS, um 1960.
Gelbgold 750, 9g.
Kleine Halbcreolen-Ohrclips mit Stecker, in der 
Mitte verziert mit je 13 Brillanten von zus. ca. 
0.50 ct. Signiert VCA, Nr. C71 A400 B3015. 
L ca. 1,7 cm.
DIAMOND EARCLIPS, BY VAN CLEEF & 
ARPELS, ca. 1960.
Yellow gold 750, 9g.
Half-hoop earclips, each set with 13 brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 0.50 ct. Signed VCA, 
no. C71 A400 B3015. L ca. 1,7 cm.

CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

2107
MÜNZEN-RUBIN-DIAMANT-COLLIER, 
BULGARI, 90er Jahre.
Gelbgold 750, 110g.
Sportlich-elegantes Panzercollier im Verlauf, 
die Schauseite besetzt mit Münzen III Jh. v. Chr., 
„ROMA und CAMPANIA NEAPOLIS“, in drehba-
rer Fassung, die zylindrischen Attachen besetzt 
mit 8 Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.60 ct, 
und 2 Rubin-Cabochons von zus. ca. 1.00 ct 
als Abschluss. Verschluss verziert mit 1 Brillant. 
Signiert Bulgari. L ca. 39,5 cm.
With pouch and copy of the insurance appraisal, 
January 1998.
COIN, RUBY AND DIAMOND NECKLACE, 
BY BULGARI, 1990s.
Yellow gold 750, 110g.
A graduated, curb link necklace, set at the centre 
with a swivel mount containing 2 coins, III century 
BC., „ROMA and CAMPANIA NEAPOLIS“, flanked 
by baguette-cut diamonds of ca. 0.60 ct, lugs 
with cabochon ruby terminals of ca. 1.00 ct. 
Clasp set with 1 brilliant-cut diamond. Signed 
Bulgari. L ca. 39,5 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

2108
CITRIN-DIAMANT-RING, um 1960.
Gelbgold 750, 21g.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Citrin von ca. 36.00 ct, die strukturierten 
Ringschultern zusätzlich verziert mit 10 Brillan-
ten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 53.
CITRINE AND DIAMOND RING, ca. 1960.
Yellow gold 750, 21g.
Set with 1 oval citrine of ca. 36.00 ct, the 
textured ring shoulders enhanced by brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 0.20 ct. Size ca. 53.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2108
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2109*
DIAMANT-RING, FRIEDRICH, um 1990.
Gelb- und Weissgold 750, 10g.
Sportlich-eleganter Bicolor-Bandring, besetzt 
mit 1 oktogonalen Diamant von ca. 2.02 ct, ca. 
G/SI1, leichte Tragspuren. Gr. ca. 54.
With DeGeb insurance appraisal, October 2016 
and verbal short test by GGTL, April 2018.
DIAMOND RING, BY FRIEDRICH, ca. 1990.
Yellow and white gold 750, 10g.
Bicolour band ring, set with 1 emerald-cut 
diamond of ca. 2.02 ct, ca. G/SI1, slight traces of 
wear. Size ca. 54.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2110*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit 
je 1 Brillant von zus. ca. 6.00 ct, ca. L/P1-2, in 
Viergriff-Chatons gefasst.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond totalling 
ca. 6.00 ct, ca. L/I1-2, in 4-prong setting.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 16 670 / 25 000)

2111*
DIAMANT-EDELSTEIN-RING, FRIEDRICH, 
um 1990.
Gelbgold 750, 11g.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Diamant von ca. 3.10 
ct, ca. H-I/VS2, und ausgefasst mit 6 Rubin-, 6 
Saphir-Dreiecken von zus. ca. 0.90 ct, 6 Sma-
ragd-Dreiecken und -Carrés von zus. ca. 0.60 
ct, 2 gelben Saphir-Carrés von zus. ca. 0.40 ct, 
leichte Tragspuren, und 58 Brillanten von zus. ca. 
0.46 ct. Gr. ca. 60.
With DeGeb insurance appraisal, October 2016.
DIAMOND AND GEM SET RING, 
BY FRIEDRICH, ca. 1990.
Yellow gold 750, 11g.
Set with 1 emerald-cut diamond of ca. 3.10 ct, 
ca. H-I/VS2, decorated with rubies and sapphires 
totalling ca. 0.90 ct, emeralds of ca. 0.60 ct, 2 
yellow sapphires of ca. 0.40 ct, slight traces of 
wear, and brilliant-cut diamonds totalling ca. 
0.46 ct. Size ca. 60.

CHF 22 000 / 32 000
(€ 18 330 / 26 670)

2112
MÜNZEN-GOLD-BRACELET, um 1950.
Rosé- und Gelbgold 750, 124g.
Sportlich-elegantes Panzer-Bracelet mit 10 
Münzen-Anhängern: ein 20-Vreneli 1902 und 
eine 20-Franken-Helvetia 1896, eine franzö-
sische 20-Francs 1859 mit Napoleon III, zwei 
20-Lire 1882 mit Umberto I, zwei 8-Florin 1892 
mit Franz-Joseph I, eine persische Pahlavi 1941-
45, eine seltene Guinee aus Saudi-Arabien von 
1950 (arabisch 1370) und eine 10-Pesos 1917 
Mexico mit Hidalgo. L ca. 19,5 cm.
GOLD COIN BRACELET, ca. 1950.
Pink and yellow gold 750, 124g.
Designed as a curb chain bracelet, suspending 
10 gold coins: one 20-Vreneli 1902 and 1896, 
one French 20-Francs 1859 with Napoleon III, 
two 20-Lire 1882 with Umberto I, two 8-Florin 
1892 with Franz-Joseph I, one Persian Pahlavi 
1941-45, one rare Guinea from Saudi-Arabia of 
1950 (Arabian 1370). L ca. 19,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2112
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2113
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 2.53 ct, ca. G/SI1.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 2.53 ct, 
ca. G/SI1.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2114
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.71 ct, ca. J/VS1.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.71 ct, 
ca. J/VS1.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2115
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 2.62 ct, ca. H/VS2.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 2.62 ct, 
ca. H/VS2.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2116
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.76 ct, ca. H/SI1.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.76 ct, 
ca. H/SI1.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2117
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von ca. 3.05 ct, ca. L/VS1.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, March 
2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of ca. 3.05 ct, 
ca. L/VS1.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

21172116
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2118
DIAMANT-GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
HAASMANN, Salzburg.
Weissgold 750, 25g.
Mattierte Manschettenknöpfe in Form eines 
Steigbügels, die Mittellinie ausgefasst mit je 11 
Princess-Diamanten von zus. 3.12 ct. 
Ca. 2,6 x 1,9 cm.
With Jewellery-Certificate of Juwelen Haas-
mann, Salzburg.
DIAMOND AND GOLD CUFFLINKS, 
BY HAASMANN, Salzburg.
White gold 750, 25g.
Of stirrup design, the middle line set with 
princess-cut diamonds totalling 3.12 ct. 
Ca. 2,6 x 1,9 cm.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

2119
SAPHIR-GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
GÜBELIN.
Weissgold 750, 13g.
Sportliche Manschettenknöpfe in Form eines 
Steigbügels, ausgefasst mit je 12 Saphir-Carrés 
von zus. ca. 2.00 ct und 2 Saphir-Cabochons als 
Abschluss. Ca. 1,8 x 2,5 cm.
SAPPHIRE AND GOLD CUFFLINKS, BY 
GÜBELIN.
White gold 750, 13g.
Of stirrup design, each set with 12 sapphire 
carrés totalling ca. 2.00 ct and 2 sapphire 
cabochon terminals. Ca. 1,8 x 2,5 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2120
LOT AUS 83 BRILLANTEN.
83 Brillanten von zus. ca. 20.04 ct, ca. H-K/VS-SI.
LOT OF 83 DIAMONDS.
83 brilliant-cut diamonds totalling ca. 20.04 ct, 
ca. H-K/VS-SI.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2121
LOT AUS 50 BRILLANTEN.
50 Brillanten von zus. ca. 20.00 ct, ca. H-K/VS-SI.
LOT OF 50 DIAMONDS.
50 brilliant-cut diamonds totalling ca. 20.00 ct, 
ca. H-K/VS-SI.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2122
LOT AUS 91 BRILLANTEN.
91 Brillanten von zus. ca. 18.31 ct, ca. H-K/VS-SI.
LOT OF 91 DIAMONDS.
91 brilliant-cut diamonds totalling ca. 18.31 ct, 
ca. H-K/VS-SI.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

212221212120
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2123*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, um 1935.
Silber 800 und Gold 540, 8g.
Klassisch-elegante Ohrclips in Form einer Blüte, 
besetzt mit je 1 Zuchtperle von ca. 6 mm Ø, 
und pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 1.40 ct. 
Ca. 1,8 x 1,8 cm.
PEARL AND DIAMOND EARCLIPS, ca. 1935.
Silver 800 and gold 540, 8g.
Of floral design, each set with 1 cultured pearl 
of ca. 6 mm Ø, and pavé-set with brilliant- and 
single-cut diamonds totalling ca. 1.40 ct. 
Ca. 1,8 x 1,8 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2124*
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Dekorative Ohrschrauben mit je 1 diamant-
besetzten Rosette von insgesamt ca. 1.50 ct, 
darunter abnehmbar montiert 2 weisse Süd-
see-Zuchtperlen von ca. 15 mm Ø. L ca. 2,5 cm.

PEARL AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 585.
Each of 1 diamond-set rosette-motif, totalling 
ca. 1.50 ct, suspending a detachable white South 
Sea cultured pearl of ca. 15 mm Ø. L ca. 2,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2125*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 31 feinen 
Südsee-Zuchtperlen von ca. 14,7 - 12,6 mm 
Ø. Kugelverschluss ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.90 ct. L ca. 47 cm.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE.
White gold 750.
A strand of 31 fine South Sea cultured pearls 
of ca. 14,7 - 12,6 mm Ø, boule clasp set with 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.90 ct. 
L ca. 47 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2126
BRILLANT-BRACELET, um 1970.
Weissgold 750, 26g.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, besetzt 
mit 44 Brillanten von zus. ca. 2.20 ct, in Käst-
chen-Fassungen. L ca. 18,5 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1970.
White gold 750, 26g.
Designed as a line of 44 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 2.20 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)
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2127
DIAMANT-RING, um 1970.
Platin 950.
Klassisch-elegantes Croisé-Modell, besetzt mit 
1 Brillant von ca. 2.90 ct, ca. F/VS2, bzw. 1 Brillant 
von ca. 1.90 ct, ca. E/VS1, flankiert von 16 einge-
schliffenen Diamant-Baguetten von insgesamt 
ca. 2.00 ct. Gr. ca. 60.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013, and verbal short test by GGTL, March 
2018.
DIAMOND RING, ca. 1970.
Platinum 950.
Of cross-over design, set with 1 brilliant-cut 
diamond of ca. 2.90 ct, ca. F/VS2, resp. 1 
brilliant-cut diamond of ca. 1.90 ct, ca. E/VS1, 
flanked by 16 diamond baguettes totalling ca. 
2.00 ct. Size ca. 60.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 16 670 / 25 000)

2128*
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 18g.
Dekorative, diamantbesetzte Creolen-Ohrclips 
mit Stecker, darunter je 1 Linie aus 4 Süd-
see-Zuchtperlen von ca. 10 - 11 mm Ø, mit 
diamantbesetzten Rondellen als Zwischenteile. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 0.60 ct. 
L ca. 5,8 cm.
PEARL AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750, 18g.
Designed as diamond-set hoops, each suspen-
ding a line of 4 South Sea cultured pearls of ca. 
10 - 11 mm Ø, spaced by diamond-set rondelles. 
Total weight of diamonds ca. 0.60 ct. 
L ca. 5,8 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2129
DIAMANT-PERLEN-ARMREIF, ADLER.
Weissgold 750, 156g.
Sehr eleganter, breiter Armreif mit Scharnier, 
die Schauseite ausgefasst mit ca. 186 einge-
schliffenen Diamant-Baguetten und zahlreichen 
Brillanten von insgesamt 52.33 ct, und zusätzlich 
verziert mit 3 Südsee-Zuchtperlen von ca. 
12,7 mm Ø. B ca. 5 cm, innen ca. 5,4 x 4,8 cm.
With copy of the insurance appraisal, Adler, 
January 2000, and original case.
DIAMOND AND PEARL BANGLE, BY ADLER.
White gold 750, 156g.
Set with baguette- and brilliant-cut diamonds 
totalling 52.33 ct and enhanced by 3 South Sea 
cultured pearls of ca. 12,7 mm Ø. W ca. 5 cm, 
inside ca. 5,4 x 4,8 cm.

CHF 45 000 / 65 000
(€ 37 500 / 54 170)
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2130
KORALLEN-DIAMANT-OHRCLIPS UND RING, 
E. MEISTER, um 1960.
Weissgold 750, 30g.
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, besetzt 
mit je 1 ovalen, hellrosa Korallen-Cabochon von 
ca. 18 x 13 mm, in Entourage von je 20 Brillanten 
von zus. ca. 1.50 ct. Ca. 2,2 x 2 cm. Dazu pas-
sender Ring mit 1 Koralle von ca. 17,6 x 15 mm, 
umgeben von 18 Brillanten von zus. ca. 1.30 ct. 
Gr. ca. 52.
With original case and copy of the insurance 
appraisal, November 2017.
CORAL AND DIAMOND EARCLIPS WITH RING, 
BY E. MEISTER, ca. 1960.
White gold 750, 30g.
Each set with 1 oval, light pink coral cabochon 
of ca. 18 x 13 mm, surrounded by brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 1.50 ct. Ca. 2,2 x 2 cm. 
Matching ring with 1 coral of ca. 17,6 x 15 mm, 
in brilliant-cut diamond surround of ca. 1.30 ct. 
Size ca. 52.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2131
KORALLEN-DIAMANT-COLLIER, E. MEISTER, 
um 1960.
Weissgold 750, 132g.
Klassisch-elegantes Collier aus 30 hellrosa 
Korallen-Kugeln von 13 - 15,7 mm Ø und 2 dia-
mantbesetzten Rondellen von zus. ca. 0.26 ct. 
Olivenförmiger Verschluss verziert mit Brillanten 
und Achtkant-Diamanten von zus. ca. 1.40 ct. 
L ca. 47 cm.
With original case and copy of the insurance 
appraisal, November 2017.
CORAL AND DIAMOND NECKLACE, 
BY E. MEISTER, ca. 1960.
White gold 750, 132g.
A strand of 30 light pink coral beads of 13 - 15,7 
mm Ø and 2 diamond-set spacers totalling ca. 
0.26 ct. Clasp set with brilliant- and single-cut 
diamonds totalling ca. 1.40 ct. L ca. 47 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2130

2131
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2132
SPESSARTIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen, orange-roten Spessartin Granat 
von 6.70 ct, umrahmt von 24 Brillanten und 
seitlich zusätzlich verziert mit 12 Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 0.50 ct. Gr. ca. 54.
With CGL-Report no. 20171066109, October 
2017.
SPESSARTITE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval, orangy-red spessartite garnet 
of 6.70 ct, and enhanced by 36 brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 0.50 ct. Size ca. 54.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 330 / 3 170)

2133
KORALLEN-DIAMANT-COLLIER, um 1970.
Gelbgold 750, 149g.
Sportlich-elegantes Collier aus 17 blassrosa 
Korallenkugeln von ca. 11,8 - 15,4 mm Ø, leichte 
Tragspuren, das Mittelteil besetzt mit 1 bouton-
förmigen Koralle von ca. 20 mm Ø, umgeben 
von einem schlangenartigen, diamantbesetzten 
Bandmotiv von insgesamt ca. 0.70 ct. 
L ca. 56 cm.
CORAL AND DIAMOND NECKLACE, ca. 1970.
Yellow gold 750, 149g.
A strand of 17 pink coral beads of ca. 11,8 - 15,4 
mm Ø, slight traces of wear, centred by 1 bou-
ton-shaped coral of ca. 20 mm Ø, surrounded by 
a diamond-set band motif totalling ca. 0.70 ct. 
L ca. 56 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2134*
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 19g.
Asymmetrischer Ring, in Form einer eingerollten, 
stilisierten Schlange, die Schauseite besetzt mit 
1 roten Turmalin-Tropfen von ca. 3.00 ct, und 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
3.30 ct. Gr. ca. 58.
TOURMALINE AND DIAMOND RING.
White gold 750, 19g.
Designed as a coiled, stylised snake, set with 1 
red, pear-shaped tourmaline of ca. 3.00 ct and 
decorated with brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 3.30 ct. Size ca. 58.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 3 750 / 5 420)

2133
2134

2132
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2135
AQUAMARIN-SAPHIR-RING, CARTIER Paris, 
um 1960.
Platin 950.
Sportlich-eleganter Ring, besetzt mit 1 oktogo-
nalen Aquamarin von ca. 12.40 ct, flankiert von 
4 Saphir-Baguetten von zus. ca. 0.50 ct. Signiert 
Cartier Paris, Nr. 3468. Gr. ca. 59.
AQUAMARINE AND SAPPHIRE RING, 
BY CARTIER Paris, ca. 1960.
Platinum 950.
Set with 1 octagonal aquamarine of ca. 12.40 ct, 
flanked by 4 baguette-cut sapphires totalling ca. 
0.50 ct. Signed Cartier Paris, no. 3468. 
Size ca. 59.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)

2136*
AQUAMARIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750 und Palladium.
Dekorative zweiteilige Ohrclips besetzt mit je 
1 ovalen, bzw. 1 antik-ovalen Aquamarin von 
insgesamt ca. 45.50 ct, in Entourage von zahlrei-
chen invertiert gefassten Brillanten von zus. ca. 
2.70 ct. L ca. 3,8 cm.
AQUAMARINE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750 and Palladium.
Each set with 1 oval, resp. 1 cushion-shaped 
aquamarine totalling ca. 45.50 ct, surrounded by 
inverse-set diamonds weighing ca. 2.70 ct. 
L  ca. 3,8 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2137*
AQUAMARIN-DIAMANT-ARMREIF, um 1990.
Weissgold ca. 360, 35g.
Sportlich-eleganter Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite besetzt mit 3 oktogonalen Aqua-
marinen von zus. ca. 28.00 ct, und zusätzlich 
verziert mit 18 Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Ca. 5,3 x 4,5 cm.
AQUAMARINE AND DIAMOND BANGLE, 
ca. 1990.
White gold ca. 360, 35g.
Centering upon 3 octagonal aquamarines 
totalling ca. 28.00 ct, enhanced by single-cut 
diamonds weighing ca. 0.50 ct. Ca. 5,3 x 4,5 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2136

2137

2135



|   43

2138*
BERGKRISTALL-DIAMANT-RING.
Weissgold 585, 21g.
Dekorativer Ring, die Schauseite aus 1 gerippten 
Bergkristall von ca. 35.00 ct, zusätzlich verziert 
mit 4 diamantbesetzten Bandmotiven von zus. 
ca. 0.60 ct. Gr. ca. 55.
ROCK CRYSTAL AND DIAMOND RING.
White gold 585, 21g.
Of bombé design, set with 1 fluted rock crystal 
of ca. 35.00 ct, decorated with 4 diamond-set 
bands totalling ca. 0.60 ct. Size ca. 55.

CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 420 / 2 250)

2139*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Elegante, lange, spindelförmige Chandelier-
Ohrhänger mit Brisur, aus 8 beweglichen, bril-
lantbesetzten Ringen mit Diamant-Brioletten 
Pendentifs. Totalgewicht der Diamanten ca. 
28.00 ct. L ca. 7,8 cm.
DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.
Of chandelier design, each suspending 8 
diamond-set rings with diamond-briolette frin-
ges. Total weight of diamonds ca. 28.00 ct. 
L ca. 7,8 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 16 670 / 25 000)

2140*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Collier aus 29 hellgrauen 
Tahiti-Zuchtperlen von ca. 13 - 14,5 mm Ø, 
Kugel-Verschluss halb satiniert. L ca. 43,5 cm.
TAHITI PEARL NECKLACE.
White gold 585.
A strand of 29 light grey Tahiti cultured pearls of 
ca. 13 - 14,5 mm Ø, partially satin-finish boule 
clasp. L ca. 43,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2139

2140

2138
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2141
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative, kleine Brosche mit 1 stilisierten 
Kronenmotiv, besetzt mit 3 Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 3.50 ct, flankiert von 2 Blattmotiven 
und 1 „fleur-de-lys“-Motiv, verziert mit Diaman-
trosen. L ca. 5 cm.
DIAMOND BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold.
Set with 3 old mine-cut diamonds totalling ca. 
3.50 ct, flanked by 2 leaf motifs and 1 „fleur-
de-lys“, set with rose-cut diamonds. L ca. 5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2142*
ACHAT-KAMEE-DIAMANT-PERLEN-
BROSCHE, PESTRINI, um 1880.
Silber und Roségold.
Sehr feine Kamee mit Profilportrait einer Dame 
mit Frisur aus der römischen Kaiserzeit, seitlich 
graviert Pestrini. Dekorative Fassung mit 
Volutenmotiven, verziert mit Orientperlchen 
und Diamantrosen sowie 1 Perlen-Pendentif 
als Abschluss. Rückseitiges, verglastes Fach für 
Haare. L ca. 6,2 cm.
AGATE CAMEO, DIAMOND AND PEARL 
BROOCH, BY PESTRINI, ca. 1880.
Silver and pink gold.
Agate cameo with profile portrait of a lady with 
hairstyle of the Roman empire period, engraved 
Pestrini. The mount with volute motifs, set with 
natural pearls and rose-cut diamonds. Glazed 
hair compartment at the back. L ca. 6,2 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2143
DIAMANT-BROSCHE/ANHÄNGER, 
Wien, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative Brosche mit abnehmbarer Anhän-
geröse, verziert mit Blumen- und Volutenmoti-
ven und ausgefasst mit 4 Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 0.60 ct und zahlreichen Diamantro-
sen. L ca. 5 cm.
DIAMOND BROOCH/PENDANT, Vienna, ca. 
1900.
Silver and pink gold.
Of floral design, decorated with volute motifs 
and enhanced with 4 circular-cut diamonds 
totalling ca. 0.60 ct and rose-cut diamonds. 
L ca. 5 cm.

CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

2143

2142

2141



|   45

2144*
DIAMANT-OHRSTECKER, um 1900.
Roségold.
Schlichte Ohrstecker mit Brisur, besetzt mit je 1 
Altschliff-Diamant von zus. ca. 2.40 ct, ca. K/SI, 
leichte Tragspuren an der Rondiste. L ca. 1,2 cm.
DIAMOND EARRINGS, ca. 1900.
Pink gold.
Each set with 1 circular-cut diamond totalling 
ca. 2.40 ct, ca. K/SI, slight traces of wear at the 
girdle. L ca. 1,2 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2145*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1890.
Silber und Roségold.
Elegante, zweiteilige Ohrstecker, besetzt mit je 1 
oktogonalen, bzw. 1 tropfenförmigen Smaragd, 
in rückseitig geschlossenen Fassungen, und 
umrahmt von zahlreichen Altschliff-Diamanten. 
Totalgewicht der Smaragde ca. 6.00 ct und der 
Altschliff-Diamanten ca. 2.00 ct. Stecker später 
montiert. L ca. 4,2 cm.
With case.
EMERALD AND DIAMOND EAR PENDANTS, 
ca. 1890.
Silver and pink gold.
Each set with 1 octagonal and 1 pear-shaped 
emerald, in closed back setting, within a diamond 
surround. Total weight of emeralds ca. 6.00 ct 
and of diamonds ca. 2.00 ct. Stud mounted later. 
L ca. 4,2 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 16 670 / 25 000)

2146*
SMARAGD-DIAMANT-ANHÄNGER, 19. Jh.
Silber und Roségold.
Eleganter Anhänger mit Kleeblatt-Kreuz und 
4 Lilienmotiven, in der Mitte besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 1.50 ct, und ganz aus-
gefasst mit Altschliff- und Achtkant-Diamanten 
von zus. ca. 2.00 ct, die Kreuzbalken besetzt mit 
je 1 oktogonalen Smaragd von zus. ca. 5.00 ct, in 
rückseitig geschlossenen Fassungen. L ca. 6 cm.
With case.
EMERALD AND DIAMOND PENDANT, 
19th century.
Silver and pink gold.
Designed as a trefoil-shaped cross and 4 lily 
motifs, set at the centre with 1 old mine dia-
mond of ca. 1.50 ct, decorated with circular- and 
single-cut diamonds totalling ca. 2.00 ct. Each 
cross-bar set with 1 octagonal emerald totalling 
ca. 5.00 ct, in closed back setting. L ca. 6 cm.

CHF 35 000 / 55 000
(€ 29 170 / 45 830)

2145

2146

2144
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2147*
BURMA-PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1840.
Roségold.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 antik-ovalen Burma-Pink-Saphir von 2.89 ct, 
unerhitzt, rückseitig geschlossen gefasst, in 
Entourage von 24 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
With copy of a GCS-Report no. 78125-06, 
October 2010.
BURMA PINK SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1840.
Pink gold.
Set with 1 cushion-shaped Burma pink sapphire 
of 2.89 ct, not heated, in closed back setting, 
surrounded by 24 circular-cut diamonds totalling 
ca. 0.40 ct. Size ca. 55.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2148*
DIAMANT-PERLEN-COLLIER UND 
OHRHÄNGER, um 1900.
Silber über Roségold, 56g.
Elegantes, feines Collier verziert mit Blüten- 
Girlanden- und Maschenmotiven, besetzt 
mit 4 boutonförmigen, wohl Naturperlen und 
zahlreichen Diamantrosen, das abnehmbare 
Pendentif besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von 
ca. 1.60 ct, und verziert mit Altschliff-Diamanten 
und Diamantrosen sowie 1 Perlenpendentif 
als Abschluss. Totalgewicht der Diamanten ca. 
5.00 ct. Verlängerungskette später montiert, L 
ca. 40 cm. Dazu assortierte, diamantbesetzte 
Ohrhänger mit Haken, verziert mit stilisierten 
Blattmotiven. Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.80 ct. L ca. 5,5 cm.
With case of the period, fitting later signed 
Mappin & Webb.
DIAMOND AND PEARL NECKLACE WITH EAR 
PENDANTS, ca. 1900.
Silver and pink gold, 56g.
Of floral design, enhanced by garland- and 
bow-motifs, set with 4 bouton-shaped, probably 
natural pearls and diamonds, the detachable 
pendant set with 1 circular-cut diamond of 
ca. 1.60 ct, small diamonds and a pearl. Total 
weight of diamonds ca. 5.00 ct. Extension chain 

mounted later, L ca. 40 cm. Diamond-set ear 
pendants, enhanced by leaf motifs. Total weight 
of diamonds ca. 1.80 ct. L ca. 5,5 cm.

CHF 17 000 / 27 000
(€ 14 170 / 22 500)

2149
DIAMANT-BROSCHE, Frankreich, um 1880.
Silber über Roségold.
Dekorative „en tremblant“ Brosche in Form eines 
Blütenzweiges, im Zentrum besetzt mit 1 Alt-
schliff-Diamant von ca. 0.20 ct, und ausgefasst 
mit zahlreichen Diamantrosen von zus. ca. 0.40 
ct. Französische Goldmarke, Nr. 2084 4. 
L ca. 7 cm.
DIAMOND BROOCH, France, ca. 1880.
Silver and pink gold.
„En tremblant“ brooch, set with 1 circular-cut 
diamond of ca. 0.20 ct and rose-cut diamonds 
totalling ca. 0.40 ct. French gold marks, no. 2084 
4. L ca. 7 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2149

2147

2148
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2150*
UNGEFASSTER GELBER SAPHIR.
Ungefasster ovaler, gelber Saphir von 11.17 ct, 
unerhitzt.
Verbal short test by GGTL, April 2018.
UNMOUNTED YELLOW SAPPHIRE.
Unmounted oval, yellow sapphire of 11.17 ct, 
not heated.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2151*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1900.
Silber und Roségold.
Kleine, dekorative Brosche, besetzt mit 1 
antik-ovalen, gelben Ceylon-Saphir von 10.17 
ct, unerhitzt, umgeben von diamantbesetzten, 
geflochtenen Bandmotiven von insgesamt ca. 
2.00 ct. Rückseitige Lötstellen. L ca. 3,2 cm.
With case and GCS-Report no. 5777-9871, 
April 2017.

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND BROOCH, 
ca. 1900.
Silver and pink gold.
Set with 1 cushion-shaped, yellow Ceylon 
sapphire of 10.17 ct, not heated, surrounded by 
diamond-set ribbons totalling ca. 2.00 ct. Traces 
of soldering at the back. L ca. 3,2 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2152*
EMAIL-EDELSTEIN-DIAMANT-ARMBAND, 
um 1920.
Roségold, 29g.
Dekorativer Armreif mit Scharnier, die blau 
emaillierte Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 4.50 ct, flankiert von 2 gelben, 
antik-ovalen Saphiren von zus. ca. 5.50 ct, wohl 
unerhitzt, 2 ovalen Rubinen von zus. ca. 1.50 ct, 2 
tropfenförmigen Smaragden von zus. ca. 1.40 ct, 

und zusätzlich verziert mit 12 Altschliff-Diaman-
ten von zus. ca. 0.30 ct, sowie 2 Ornamenten mit 
Goldkügelchen. Mit Tragspuren. Ca. 5,1 x 4,3 cm.
With box from the period.
ENAMEL, MULTIGEM AND DIAMOND 
BRACELET, ca. 1920.
Pink gold, 29g.
Designed as a hinged bangle, the blue enamel-
led front set with 1 oval sapphire of ca. 4.50 ct, 
flanked by 2 yellow cushion-shaped sapphires 
totalling ca. 5.50 ct, probably not heated, 2 oval 
rubies weighing ca. 1.50 ct, 2 pear-shaped eme-
ralds totalling ca. 1.40 ct and decorated with 12 
circular-cut diamonds of ca. 0.30 ct. With traces 
of wear. Ca. 5,1 x 4,3 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2152

2151

2150
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2153*
GOLD-OHRHÄNGER, um 1870.
Gelbgold, 3g.
Dekorative Ohrhänger mit Haken, im archäolo-
gischen Stil, mit je 1 tropfenförmigen Pendentif, 
verziert mit applizierten Ornamenten aus Gold-
kügelchen und -Drähten. L ca. 4,3 cm.
GOLD EAR PENDANTS, ca. 1870.
Yellow gold, 3g.
Archaeological style ear pendants with a 
drop-shaped pendant enhanced by gold beads 
and -wires. L ca. 4,3 cm.

CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

2154*
AMETHYST-GOLD-OHRHÄNGER, um 1850.
Gelbgold, 12g.
Dekorative, dreiteilige Ohrhänger mit Brisur, 
verziert mit Kugelornamenten, Blüten- und 
Akanthusblatt-Motiven sowie je 1 kleinen, email-
lierten Malteserkreuz, zusätzlich besetzt mit je 
1 ovalen, bzw. 1 tropfenförmigen Amethyst von 
zus. ca. 0.40 ct, bzw. ca. 14.00 ct. L ca. 6,5 cm.
With case.
AMETHYST, ENAMEL AND GOLD EAR 
PENDANTS, ca. 1850.
Yellow gold, 12g.
Decorated with flower and achantus leaf motifs 
and enhanced by a small enamelled Maltese 
cross, set with 1 oval, resp. 1 pear-shaped 
amethyst weighing ca. 0.40 ct, resp. ca. 14.00 ct. 
L ca. 6,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2155*
MIKROMOSAIK-GOLD-BROSCHE, um 1870.
Gelbgold, 21g.
Dekorative, runde Brosche im archäologischen 
Stil, mit granulierten Ornamenten, im Zentrum 
sehr feines, polychromes Mikromosaik mit Putto, 
umgeben von 8 Sternen. Ca. 4,4 cm Ø.
MICROMOSAIC AND GOLD BROOCH, 
ca. 1870.
Yellow gold, 21g.
In archaeological style, a round polychrome 
micromosaic brooch, depicting a Putto 
surrounded by 8 stars. Ca. 4,4 cm Ø.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2154

2155

2153
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2156*
GRANAT-GOLD-OHRHÄNGER, um 1870.
Gelbgold.
Dekorative, runde Ohrhänger mit Haken, 
besetzt mit je 1 Granat-Cabochon von ca. 8 
mm Ø, und zusätzlich verziert mit applizierten 
Golddraht-Ornamenten. L ca. 2,3 cm.
GARNET AND GOLD EAR PENDANTS, 
ca. 1870.
Yellow gold.
Each set with 1 garnet cabochon of ca. 8 mm Ø, 
enhanced by gold wire ornaments. L ca. 2,3 cm.

CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

2157*
GRANAT-GOLD-COLLIER, um 1850.
Gelbgold, 20g.
Schlichtes Fuchsschwanz-Collier mit 5 Penden-
tifs, besetzt mit tropfenförmigen Granat-
Cabochons von ca. 18 x 10 mm bis 12 x 7 mm. 
Rückseite mit verglasten Fächern und mit Gold 
zusammengebundenen Haaren. 2 Gläser mit 
Rissen. L ca. 39,5 cm.
GARNET AND GOLD NECKLACE, ca. 1850.
Yellow gold, 20g.
A foxtail chain suspending 5 pendants, set with 
pear-shaped garnet cabochons of ca. 18 x 10 
mm to 12 x 7 mm. Glazed hair compartments at 
the back, 2 glass with fissures. L ca. 39,5 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2158*
EDELTOPAS-DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Gelbgold.
Dekorative, kleine Brosche, besetzt mit 1 ovalen, 
rosaroten Edeltopas von ca. 10.00 ct, die 
Fassung zusätzlich verziert mit Blüten, Diamant-
rosen, das Pendentif besetzt mit 1 rosaroten 
Topas-Tropfen von ca. 3.00 ct. L ca. 4,2 cm.
With case.
IMPERIAL TOPAZ AND DIAMOND BROOCH, 
ca. 1900.
Yellow gold.
Set with 1 oval, pink imperial topaz of ca. 10.00 
ct, the mount enhanced by flowers and rose-cut 
diamonds, suspending 1 pear-shaped, pink 
imperial topaz of ca. 3.00 ct. L ca. 4,2 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2157

2156

2158
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2159*
PERIDOT-PERLEN-GOLD-BROSCHE, um 
1900.
Gelbgold.
Dekorative Brosche in Form einer Fliege, der 
Körper besetzt mit 1 ovalen Peridot von ca. 4.60 
ct, die Flügel ausgefasst mit zahlreichen Orient-
perlchen, die Augen mit 2 kleinen Rubin-
Cabochons. Ca. 2,5 x 5 cm.
PERIDOT, PEARL AND GOLD FLY BROOCH, 
ca. 1900.
Yellow gold.
The body set with 1 oval peridot of ca. 4.60 ct, 
the wings decorated with natural pearls and 2 
small ruby cabochons as eyes. Ca. 2,5 x 5 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2160
UNGEFASSTER PERIDOT.
Ungefasster, oktogonaler Burma-Peridot von 
20.56 ct.
With copy of the invoice, June 1975.
UNMOUNTED PERIDOT.
Unmounted, octagonal Burma peridot of 
20.56 ct.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2161*
SMARAGD-PERLEN-GOLD-SAUTOIR, 
Frankreich, um 1900.
Gelbgold 750, 37g.
Sehr dekorative Fantasie-Kette mit 11 barocken 
Smaragd-Kugeln von ca. 7 x 5 mm, zwischen 2 
wohl Naturperlchen, und in gekörnter Golddraht-
Umrahmung, 10 barocke Perlen von 6 - 7mm Ø 
als Zwischenteile, sowie zahlreiche strukturierte 
Goldkügelchen. Französische Marken. 
L ca. 70 cm.
With case signed E. Meister.
EMERALD, PEARL AND GOLD SAUTOIR, 
France, ca. 1900.
Yellow gold 750, 37g.
A fantasy chain of 11 baroque emerald beads of 
ca. 7 x 5 mm, each flanked by 2 probably natural 
pearls in a gold wire frame, enhanced by 10 
baroque pearls of 6 - 7 mm Ø and textured gold 
beads. French marks. L ca. 70 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

2161

2160

2159
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2162
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1910.
Platin und Gelbgold.
Dekorativer Ring, die ovale Schauseite besetzt 
mit 1 Burma-Saphir von ca. 3.00 ct, unerhitzt, 
und 22 Altschliff- und Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 0.30 ct, die Ringschultern zusätzlich 
verziert mit 16 Diamanten. Gr. ca. 53.
Verbal short test by GGTL, April 2018.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
Set with 1 Burma sapphire of ca. 3.00 ct, not 
heated, surrounded by circular- and single-cut 
diamonds totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 53.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2163*
IRISIERENDES-GLAS-GOLD-COLLIER, 
um 1910.
Gelbgold 750, 19g.
Entzückende Kette mit 7 kleinen, irisierenden 
Skarabäen zwischen strukturierten Zylindern 
und Ringmotiven. Auf der Rückseite 2 Kartu-
schen graviert Tiffany & C., L ca. 55 cm.
FAVRILE GLASS AND GOLD NECKLACE, 
ca. 1910.
Yellow gold 750, 19g.
Of 7 small favrile glass beetles, spaced by textu-
red cylinders and ring motifs. On the back 
2 cartouches engraved Tiffany & C., L ca. 55 cm.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 11 670 / 16 670)

2164
GOLD-BRACELET, wohl LOUIS WIÈSE, 
um 1880.
Gelbgold 750, 41g.
Dekoratives, neogotisches Bracelet, die Glieder 
aus je 4 ineinander verschlungenen Ringmotiven 
mit Akanthusblatt- und Blütenmotiven. Rück-
seite in der Mitte signiert Wiese, Meistermarke. 
L ca. 18 cm.
GOLD BRACELET, probably BY LOUIS WIÈSE, 
ca. 1880.
Yellow gold 750, 41g.
Neo-gothic bracelet, the links composed of 4 
interlocking goldrings decorated with acanthus 
leaves and flower motifs. The back signed Wiese, 
maker‘s marks. L ca. 18 cm.

CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 000 / 2 830)

2164

2163

2162
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2165
NATURPERLEN-DIAMANT-COLLIER MIT 
BRACELET, Frankreich, um 1930.
Silber über Weissgold 750.
Dekoratives, zwölfreihiges Collier aus zahl-
reichen Naturperlen von ca. 3 mm Ø, die 
Zwischenteile und der Verschluss aus 3 floral 
durchbrochenen Baretten, verziert mit je 5 
Altschliff-Diamanten und 40 Diamantrosen von 
insgesamt ca. 5.00 ct. L ca. 38 cm. Dazu passen-
des Bracelet mit 2 diamantbesetzten Baretten 
von insgesamt ca. 3.40 ct. Verschluss später. 
L ca. 17,5 cm.
With GGTL-Report no. 3650/12 and no. 
3671/12, May 2012, and two boxes.
NATURAL PEARL AND DIAMOND NECKLACE 
WITH BRACELET, France, ca. 1930.
Silver and white gold 750.
Composed of 12 strands of natural pearls of ca. 
3 mm Ø, spaced by 3 floral, open work panels, 
each set with 5 circular-cut diamonds and rose-
cut diamonds totalling ca. 5.00 ct. L ca. 38 cm. 
Matching bracelet, with 2 diamond-set panels 
totalling ca. 3.40 ct. Clasp later. L ca. 17,5 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 10 000 / 15 000)

2165A*
NATURPERLEN-DIAMANT-RING, um 1930.
Platin.
Eleganter Ring, die floral durchbrochene, dia-
mantbesetzte Schauseite besetzt mit 1 leicht 
cremefarbenen, 1 hellgelben Naturperle von ca. 
8,7 mm Ø, bzw. 8,5 mm Ø, und 1 hellgrauen, wohl 
behandelten Süsswasser-Naturperle von ca. 7,9 
mm Ø. Totalgewicht der Diamanten ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 55.
With SSEF-Report no. 85068, March 2016.
NATURAL PEARL AND DIAMOND RING, 
ca. 1930.
Platinum.
Of open work, diamond-set design, set with 1 
slighty cream, 1 light yellow natural pearl of ca. 
8,7 mm Ø, resp. 8,5 mm Ø, and 1 grey, probably 
treated, fresh-water pearl of ca. 7,9 mm Ø. Total 
weight of diamonds ca. 0.40 ct. Size ca. 55.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2166
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber und Roségold, 14g.
Dekorative, kleine Brosche in Form einer 
Einspänner-Kutsche mit trabendem Pferd und 
Kutscher, ausgefasst mit zahlreichen Diaman-
trosen. L ca. 5 cm.
With case.
DIAMOND BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold, 14g.
Designed as a one-horse carriage, with trotting 
horse and coachman, set with rose-cut 
diamonds. L ca. 5 cm.

CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

2167*
KAMEE-DIAMANT-GOLD-BROSCHE, 
um 1890.
Gelbgold, 30g.
Sehr dekorative Brosche, besetzt mit 1 feinen 
Achatkamee mit Apollon auf einem zweispän-
nigen Wagen, mit Risschen. Der sternartige 
Rahmen aus strukturiertem Gold, verziert mit 
88 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.80 ct und 
Palmettenmotiven. L ca. 6,2 cm.
With case.

2166

2165A

2165
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CAMEO, DIAMOND AND GOLD BROOCH, 
ca. 1890.
Yellow gold 750, 30g.
Agate cameo depicting Apollon on a two-horse 
chariot, slighty fissured. The frame of textured 
gold, set with circular-cut diamonds totalling ca. 
2.80 ct and palmette motifs. L ca. 6,2 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2168*
AMETHYST-DIAMANT-GOLD-OHRHÄNGER, 
wohl Spanien oder Portugal, um 1800.
Silber und Gelbgold, 17g.
Dekorative, dreiteilige Ohrhänger mit Haken, aus 
je 1 runden Stecker besetzt mit 1 oktogonalen 
Amethyst, 1 Maschenmotiv mit 5 Amethysten 
und 14 Diamantrosen und als Abschluss Pen-
dentif mit 1 Amethyst-Tropfen. Totalgewicht der 
Amethyste ca. 8.00 ct. Tragspuren. L ca. 4,6 cm.
With case.

AMETHYST, DIAMOND AND GOLD EAR 
PENDANTS, probably Spain or Portugal, 
ca. 1800.
Silver and yellow gold, 17g.
Two Element set with 1 octagonal, resp. 1 
pear-shaped amethyst, joined by a bow motif 
with amethysts and rose-cut diamonds. Total 
weight of amethysts ca. 8.00 ct. Traces of wear. 
L ca. 4,6 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2169*
EMAIL-DIAMANT-BROSCHE, 
wohl Russland, um 1900.
Gelbgold, 56 Zolotniky.
Dekorative, runde Brosche mit zentralem, dia-
mantbesetztem Sternmotiv, in blau emailliertem 
Rahmen, und äusserem Kranz mit kleinen Koral-
len-Cabochons. Nadel später. Ca. 3,6 cm.
ENAMEL AND DIAMOND BROOCH, 
probably Russia, ca. 1900.
Yellow gold, 56 Zolotniky.
Centering upon a diamond-set star motif, in a 
blue enamelled frame, decorated with small coral 
cabochons. Pin later. Ca. 3,6 cm.

CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

2170
DIAMANT-ARMBAND, um 1890.
Silber über Roségold, 50g.
Dekoratives Bracelet mit stilisierten, dia-
mantbesetzten Glockenblumen und Spitz-
bogenmotiven, die Mittellinie besetzt mit 34 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 3.40 ct, in 
quadratischen Kästchen-Fassungen. 
B ca. 2,2 cm, L ca. 18,5 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1890.
Silver and pink gold, 50g.
Designed as diamond-set bellflowers and poin-
ted arch motifs, the centre line set with 
34 circular-cut diamonds totalling ca. 3.40 ct. 
W ca. 2,2 cm, L ca. 18,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2170

2167

2168

2169
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2171*
NATURPERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1910.
Platin und Roségold.
Aparte Ohrhänger mit Brisur, besetzt mit 1 
boutonförmigen, creme-weissen Naturperle 
von 10,9 - 10,5 mm, bzw. 1 grau-schwarzen von 
10,1 - 9,9 mm, und je 1 Altschliff-Diamant von 
zus. ca. 0.40 ct. L ca. 1,8 cm.
With GPL-Report no. 10726, January 2015 
and box.
NATURAL PEARL AND DIAMOND EARRINGS, 
ca. 1910.
Platinum and pink gold.
Set with 1 bouton-shaped, cream-white natural 
pearl of ca. 10,9 - 10,5 mm, resp. 1 grey-black 
of 10,1 - 9,9 mm, and 2 circular-cut diamonds 
totalling ca. 0.40 ct. L ca. 1,8 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2172
NATURPERLEN-COLLIER, um 1910.
Verschluss Platin und Gelbgold.
Klassisch-elegantes Collier aus 99 im Verlauf 
aufgezogenen, weiss-cremefarbenen Natur-
perlen von ca. 2,7 - 6,5 mm Ø. Tonneauförmiger 
Verschluss, verziert mit 11 Diamantrosen, 
seitlich graviert Cartier Paris. L ca. 39 cm.
Verbal short test by GGTL, March 2018.

NATURAL PEARL NECKLACE, ca. 1910.
Clasp platinum and yellow gold.
A strand of 99 graduated, white-cream-
coloured natural pearls of ca. 2,7 - 6,5 mm Ø. 
Clasp set with 11 rose-cut diamonds, engraved 
Cartier Paris. L ca. 39 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2173
PERLEN-DIAMANT-RING, um 1910.
Platin über Roségold.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 3 
wohl Naturperlen von 5,6 - 5,9 mm Ø, und 
6 Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.10 ct. 
Gr. ca. 55.
With case.
PEARL AND DIAMOND RING, ca. 1910.
Platinum and pink gold.
Set with 3 probably natural pearls of 5,6 - 5,9 mm 
Ø, and 6 single-cut diamonds totalling ca. 
0.10 ct. Size ca. 55.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2174
PERLEN-DIAMANT-BROSCHE, um 1910.
Platin über Roségold.
Dekorative, geometrisch durchbrochene 
Barett-Brosche, verziert mit 9 weissen Ori-
entperlen von 3,5 - 4,9 mm Ø und ausgefasst 
mit 20 Altschliff-Diamanten und zahlreichen 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 1.20 ct. 
L ca. 9 cm.
PEARL AND DIAMOND BROOCH, ca. 1910.
Platinum and pink gold.
Designed as a bar brooch, set with 9 white 
natural pearls of 3,5 - 4,9 mm Ø and circular- and 
single-cut diamonds totalling ca. 1.20 ct. 
L ca. 9 cm.

CHF 800 / 1 200
(€ 670 / 1 000)

2172

2173

2174

2171
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2175
NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, Österreich, um 1910.
Platin über Roségold.
Dekorative Stabbrosche, besetzt mit 1 
rosé-braunen, boutonförmigen Naturperle von 
ca. 6 mm Ø, in Diamant-Entourage, und verziert 
mit 7 zusätzlichen Altschliff-Diamanten sowie 1 
Pendentif mit 1 tropfenförmigen, weiss-creme-
farbenen Naturperle von ca. 9 x 7 mm. Gesamt-
gewicht der Altschliff-Diamanten ca. 1.90 ct. 
L ca. 3,2 cm.
NATURAL PEARL AND DIAMOND BROOCH/
PENDANT, Austria, ca. 1910.
Platinum and pink gold.
Designed as a bar brooch, set with 1 pink-brown, 
bouton-shaped natural pearl of ca. 6 mm Ø, 
within a diamond surround, and enhanced by cir-
cular-cut diamonds, suspending 1 drop-shaped, 
white-cream natural pearl of ca. 9 x 7 mm. Total 
weight of diamonds ca. 1.90 ct. L ca. 3,2 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2176*
NATURPERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1920.
Gelbgold.
Dekorative, schlichte Ohrstecker mit Brisur, 
besetzt mit je 1 boutonförmigen, cremefar-

benen Naturperle von 3.10 ct, bzw. 3.16 ct, 
montiert unter 2 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 0.50 ct. L ca. 1,7 cm.
With case and GCS-Report no. 5777-9968, 
May 2017.
NATURAL PEARL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, ca. 1920.
Yellow gold.
Each set with 1 bouton-shaped, white-cream 
natural pearl of 3.10 ct, resp. 3.16 ct and circu-
lar-cut diamonds totalling ca. 0.50 ct. 
L ca. 1,7 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 3 750 / 5 420)

2177*
NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1900.
Platin über Roségold und Silber.
Dekorative Brosche in stilisierter Blütenform, 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 1.00 
ct, 4 boutonförmigen Orient-Perlchen von ca. 
5 mm Ø, zahlreichen Altschliff-, Achtkant-Di-
amanten und Diamantrosen. Als Abschluss 1 
beweglich montiertes Pendentif mit 1 eiförmi-
gen Naturperle von 9.42 ct und kleinen Diaman-
trosen. Gesamtgewicht der kleinen Diamanten 
ca. 1.00 ct. L ca. 5,3 cm.
Verbal short test by GGTL, March 2018.

NATURAL PEARL AND DIAMOND BROOCH, 
ca. 1900.
Platinum, pink gold and silver.
Of floral design, set with 1 circular-cut diamond 
of ca. 1.00 ct, 4 bouton-shaped natural pearls 
of ca. 5 mm Ø and diamonds, suspending 1 
egg-shaped natural pearl of 9.42 ct. Total weight 
of diamonds ca. 1.00 ct. L ca. 5,3 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2178
PERLEN-DIAMANT-BRACELET, ADLER.
Weissgold 750, 18g.
Apartes Bracelet, besetzt mit 7 boutonförmigen, 
silberweissen Zuchtperlen von ca. 9 - 9,5 mm 
Ø, miteinander verbunden durch strukturierte 
Goldstäbchen und 7 Brillanten von zus. ca. 
0.60 ct. Signiert Adler. L ca. 16,5 cm.
PEARL AND DIAMOND BRACELET, BY ADLER.
White gold 750, 18g.
Set with 7 bouton-shaped, silver-white cultured 
pearls of ca. 9 - 9,5 mm Ø, joined by textured 
gold bars and brilliant-cut diamonds of ca. 
0.60 ct. Signed Adler. L ca. 16,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2178

2175

2177

2176
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2179
DIAMANT-BLEISTIFT-ANHÄNGER, Frankreich, 
um 1920.
Platin.
Dekorativer Anhänger mit Drehbleistift, aus 1 
geometrisch durchbrochenen Kugelmotiv, 
ausgefasst mit Achtkant-Diamanten und 
Diamantrosen. L ca. 4,8 cm.
DIAMOND PENCIL PENDANT, 
France, ca. 1920.
Platinum.
Of geometric design with propelling pencil, 
enhanced with single- and rose-cut diamonds. 
L ca. 4,8 cm.

CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

2179A*
NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1900.
Platin.
Aparte, feine Brosche/Anhänger in Form eines 
Blütenzweiges, die 2 Blüten besetzt mit je 1 
Naturperle von ca. 9,4 x 9 mm, bzw. 8,5 x 7,3 
mm, die Blätter ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff-, Achtkant-Diamanten und Diamantro-
sen von insgesamt ca. 5.00 ct. Abschraubbare 
Broschierung. L ca. 7 cm.
With GGTL-Report no. 17-B-3665, March 2017.

NATURAL PEARL AND DIAMOND BROOCH/
PENDANT, ca. 1900.
Platinum.
Designed as a flower bouquet, each flower set 
with 1 natural pearl of ca. 9,4 x 9 mm, resp. 8,5 
x 7,3 mm, the leaves set with circular-, single- 
and rose-cut diamonds totalling ca. 5.00 ct. 
Detachable brooch mechanism. L ca. 7 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2180
EMAIL-DIAMANT-ANHÄNGERUHR, 
TIFFANY & Co., New York, um 1900.
Gelbgold 750, 39g.
Dekorative, schwarz emaillierte Brosche in 
Form einer Masche, zusätzlich verziert mit 
kleiner Diamantrosette und 12 Diamantrosen, 
signiert Tiffany & Co., mit Anhängeruhr. Schwarz 
emailliertes Gehäuse, auf der Rückseite besetzt 
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 0.75 ct, weisses 
Zifferblatt mit römischen Ziffern, Breguetzei-
gern und äussere, rote 5 Minuten-Anzeige. 
Innerer Staubdeckel, signiert Tiffany & Co., Nr. 
23482. Ankerwerk mit Breguetspirale, Anker 
mit Gegengewicht, Bimetall-Balancier, signiert 
Tiffany & Co. New York, Nr. 23482, 18 Rubine. 
D 29 mm.

ENAMEL AND DIAMOND PENDANT WATCH, 
BY TIFFANY & Co., New York.
Yellow gold 750, 39g.
A black enamelled bow brooch, with small dia-
monds, signed Tiffany & Co. and with a pendant 
watch. Black enamelled case, set at the back 
with 1 circular-cut diamond of ca. 0.75 ct, white 
dial with Roman numerals, Breguet hands with 
outer red 5-minute track. Cuvette signed Tiffany 
& Co., no. 23482. Lever escapement, Breguet 
spring, bimetallic balance, signed Tiffany & Co. 
New York, no. 23482, 18 jewels. D 29 mm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2181
DIAMANT-BRACELET, um 1910.
Platin und Gelbgold, 9g.
Dekoratives Bracelet mit rechteckigen Gliedern, 
die Schauseite besetzt mit 3 Altschliff-Diaman-
ten von zus. ca. 0.30 ct, und zusätzlich verziert 
mit 16 Diamantrosen. L ca. 17 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1910.
Platinum and yellow gold, 9g.
Designed of rectangular links, centering upon 3 
circular-cut diamonds totalling ca. 0.30 ct and 
enhanced by 16 rose-cut diamonds. L ca. 17 cm.

CHF 900 / 1 400
(€ 750 / 1 170)

2181

2180
2179A

2179
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2182*
DIAMANT-ONYX-RING, um 1925.
Platin.
Dekorativer Art-Déco Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Altschliff-Diamant 
von ca. 1.30 ct, ca. L-M/P1, in Millegrain-Fassung,
umrahmt von eingeschliffenem Onyx und 
Koralle,  Ringschultern zusätzlich verziert mit 
10 Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
DIAMOND AND ONYX RING, ca. 1925.
Platinum.
Art-Déco ring, set with 1 cushion-shaped 
diamond of ca. 1.30 ct, ca. L-M/I1, surrounded 
by inlaid onyx and corals. The ring shoulders 
decorated with diamonds weighing ca. 0.30 ct. 
Size ca. 54.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2183
SAPHIR-DIAMANT-SMOKING-GARNITUR, 
KOCH, um 1900.
Platin und Roségold 585, 24g.
Dekorative, runde Jumelles-Knöpfe, in der Mitte 
pavé-gefasst mit Achtkant-Diamanten, 
umgeben von kalibrierten Saphiren, dazu 4 
Hemdknöpfe und 2 kleinere Knöpfe.
With original box signed Koch, Frankfurt a/M., 
BadenBaden.
SAPPHIRE AND DIAMOND DRESS-SET, BY 
KOCH, ca. 1900.
Platinum and pink gold 585, 24g.
Round twin-cufflinks, each pavé-set at the 
centre with single-cut diamonds, surrounded by 
calibré-cut sapphires, 4 matching buttons and 
2 smaller buttons.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2184
ONYX-BERGKRISTALL-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE, Frankreich, 
um 1925.
Weissgold und Platin.
Dekorative, runde Jumelles-Knöpfe aus 1 
mattierten Bergkristall-Scheibe mit facettiertem 
Rand, in der Mitte verziert mit 1 Onyx-
Halbzylinder und 4 Diamantrosen.
ONYX, ROCK CRYSTAL AND DIAMOND 
CUFFLINKS, France, ca. 1925.
White gold and platinum.
Round twin-cufflinks of matt finish rock crystal 
with facetted edges, in the centre set with 1 
onyx half-cylinder and 4 rose-cut diamonds.

CHF 500 / 800
(€ 420 / 670)

2184

2183

2183

2182



|   58

Schmuck & Juwelen

2185
ZIGARETTEN-ETUI, wohl St. Petersburg, 
um 1900.
Gelbgold 56 Zolotniky, 171g.
Rechteckiges, leicht gewölbtes Zigarettenetui 
mit Strahlendekor, Drücker verziert mit 1 
Saphir-Cabochon. Russische Marken, Meister-
marke unlesbar. Ca. 10 x 7 x 1,5 cm.
CIGARETTE CASE, probably St. Petersburg, 
ca. 1900.
Yellow gold 56 Zolotniky, 171g.
Rectangular box with sunburst pattern, thum-
bpiece set with 1 sapphire cabochon. Russian 
marks, maker‘s marks indistinct.
Ca. 10 x 7 x 1,5 cm.

CHF 3 400 / 5 400
(€ 2 830 / 4 500)

2186
EMAIL-GOLD-VISITENKARTEN-ETUI, 
Frankreich, um 1910.
Gelbgold 750, 87g.
Rechteckiges Etui in Form eines Buches, mit 
schwarz emailliertem Streifendekor, der Deckel 
zusätzlich verziert mit einem polychrom 
emaillierten, galoppierenden Pferd mit Jockey. 
Leichte Tragspuren. Ca. 8,5 x 5,5 x 1,8 cm.
ENAMEL AND GOLD NAME CARD BOX, 
France, ca. 1910.
Yellow gold 750, 87g.
Rectangular, book-sheped box, with black ena-
melled stripe details, the cover decorated with 
a polychrome enamelled galloping horse with 
jockey. Slight traces of use. Ca. 8,5 x 5,5 x 1,8 cm.

CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 330 / 2 170)

2186
2185
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2187
LAPISLAZULI-DIAMANT-MINAUDIÈRE, 
CARTIER, um 1920.
Gelbgold 750 und Platin, 180g.
Dekorative, rechteckige Dose mit abgerundeten 
Kanten und diamantbesetzten Scharnieren 
und Verschluss, in Platin. Innere Goldmontur 
mit Spiegel, 2 Fächer mit Deckel, und Lip-
penstifthülse, Nr. 7307. Signiert Cartier Paris, 
Nr. 7307. Französische Goldmarken und Verant-
wortlichskeit „SMA“. Minime Gebrauchspuren. 
Ca. 8,3 x 5,8 x 1,5 cm.
LAPISLAZULI AND DIAMOND VANITY CASE, 
BY CARTIER, ca. 1920.
Yellow gold 750 and platinum, 180g.
Rectangular lapislazuli box with rounded corners, 
hinges and clasp set with rose-cut diamonds in 
platinum mounts, opening to reveal a mirror, 2 
compartments with cover and lipstick-holder, 
numbered 7307. Signed Cartier Paris, no. 7307. 
French gold marks and maker‘s marks „SMA“. 
Minimal traces of use. Ca. 8,3 x 5,8 x 1,5 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2187
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2188*
DIAMANT-OHRHÄNGER, um 1910.
Platin.
Dekorative, diamantbesetzte Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 spitzenartig durchbrochenen 
Pendentif, beweglich montiert durch 1 glocken-
förmiges, bzw. 1 navettenförmiges Element an 1 
Stecker mit Brillant. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 2.00 ct. L ca. 6 cm.
With case.
DIAMOND EAR PENDANTS, ca. 1910.
Platinum.
Each composed of 1 diamond-set, open work 
pendant, suspended to a bell-, resp. navette-
shaped element. Total weight of diamonds ca. 
2.00 ct. L ca. 6 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 10 000 / 15 000)

2189*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1900.
Roségold.
Dekorativer Ring, die rosettenförmige Schaus-
eite besetzt mit 1 runden, wohl Burma-Rubin 
von ca. 0.70 ct, unerhitzt, umgeben von 8 Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 58.
RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1900.
Pink gold.
Set with 1 round, probably Burma ruby of ca. 
0.70 ct, not heated, surrounded by circular-cut 
diamonds totalling ca. 0.70 ct. Size ca. 58.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2190*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1910.
Platin über Gelbgold.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen Burma-Rubin von 2.85 ct, unerhitzt, 
leicht geölt, in Doppel-Entourage von zahlrei-
chen Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.40 ct, 
Ringschultern zusätzlich verziert mit Diamantro-
sen. Gr. ca. 53.
With GCS-Report no. 78136-53, January 2018.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
Set with 1 cushion-shaped Burma ruby of 2.85 
ct, not heated, minor amount of oil in fissures, 
within a double diamond surround of ca. 0.40 
ct. The ring shoulders decorated with rose-cut 
diamonds. Size ca. 53.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 33 330 / 50 000)

2191*
EMAIL-DIAMANT-PERLEN-ANHÄNGER MIT 
KETTE, um 1910.
Platin und Gelbgold.
Runder, spitzenartig durchbrochener Anhänger 
mit Perlchen-Umrahmung, in der Mitte verziert 
mit 1 Altschliff-Diamant und 12 Diamantrosen. 
Drei austauschbare, strahlenartig guillochierte 
Hintergrundscheiben, in hellblau, kobaltblau und 
rot. An feinem, neueren Platin-Ankerkettchen 
mit Federring, L ca. 45 cm.
With case.

ENAMEL, DIAMOND AND PEARL PENDANT 
WITH CHAIN, ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
A round, open work, diamond-set pendant, 
within a pearl surround. Three interchangeable 
discs with sunburst pattern, in light blue, cobalt 
blue and red. On a fine, platinum cable chain, 
mounted later. L ca. 45 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2192*
CEYLON-PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1910.
Platin über Gelbgold.
Dekorativer Ring, besetzt mit 1 antik-ovalen 
Ceylon-Pink-Saphir von ca. 1.84 ct, unerhitzt, 
umgeben von 16 Altschliff- und Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 52.
With GCS-Report no. 78149-44, March 2018.
CEYLON PINK SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
Set with 1 cushion-shaped Ceylon pink sapphire 
of ca. 1.84 ct, not heated, surrounded by 16 
circular- and single-cut diamonds totalling ca. 
0.40 ct. Size ca. 52.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2189

2190

2191

2188

2192
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2193*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1920.
Platin.
Dekorativer Art-Déco Ring, die durchbrochen 
gearbeitete Schauseite besetzt mit 1 antik-
ovalen Saphir von ca. 1.50 ct, unerhitzt, und 
ausgefasst mit zahlreichen Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1920.
Platinum.
Art-Déco ring, set with 1 cushion-shaped sap-
phire of ca. 1.50 ct, not heated, and decorated 
with single-cut diamonds weighing ca. 0.60 ct. 
Size ca. 55.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2194*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1950.
Gelb- und Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Burma-Saphir von 2.19 ct, 
unerhitzt, umrahmt von 10 Brillanten von zus. ca. 
1.40 ct. Gr. ca. 52.
With GCS-Report no. 5776-6043, June 2016.

BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1950.
Yellow and white gold 750.
Set with 1 oval Burma sapphire of 2.19 ct, not 
heated, surrounded by brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 1.40 ct. Size ca. 52.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2195*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, Wien, 
um 1910.
Platin über Gelbgold.
Dekorativer Ring, die geometrisch gestaltete 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Ceylon-Saphir 
von ca. 3.80 ct, unerhitzt, minime Tragspuren, 
und ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- und  
Achtkant-Diamanten sowie Diamantrosen von 
insgesamt ca. 0.70 ct. Gr. ca. 54.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
Vienna, ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
Set with 1 oval Ceylon sapphire of ca. 3.80 ct, not 
heated, minimal traces of wear, and enhanced by 
diamonds of ca. 0.70 ct. Size ca. 54.

CHF 7 500 / 10 000
(€ 6 250 / 8 330)

2196
DIAMANT-SAPHIR-BRACELET, um 1910.
Platin.
Dekoratives, seitlich fein graviertes Bracelet, die 
teilweise floral durchbrochene Glieder alternie-
rend besetzt mit 25 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 2.50 ct, 10 Saphir-Baguetten von zus. ca. 
0.50 ct, sowie zahlreichen Achtkant-Diamanten 
und Diamantrosen von zus. ca. 0.20 ct. 
L ca. 18,5 cm.
DIAMOND AND SAPPHIRE BRACELET, 
ca. 1910.
Platinum.
Fine bracelet, set with 25 circular-cut diamonds 
totalling ca. 2.50 ct, 10 baguette-cut sapphires 
weighing ca. 0.50 ct, and enhanced by single- 
and rose-cut diamonds of ca. 0.20 ct. 
L ca. 18,5 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

2196

2193

2195

2194
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2197
DIAMANT-RING, um 1920.
Platin 950.
Klassischer Solitaire-Ring, besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 1.20 ct, ca. K-L/SI1, 
flankiert von 8 kleineren Diamanten von zus. ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 56.
With case.
DIAMOND RING, ca. 1920.
Platinum 950.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.20 ct, ca. 
K-L/SI1, flanked by 8 small diamonds weighing 
ca. 0.20 ct. Size ca. 56.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2198*
SMARAGD-ANSTECKNADEL, um 1900.
Silber und Roségold.
Schlichte Anstecknadel, besetzt mit 1 Smaragd-
Tropfen von ca. 6.00 ct. L ca. 8,2 cm.
EMERALD PIN, ca. 1900.
Silver and pink gold.
Set with 1 pear-shaped emerald of ca. 6.00 ct. 
L ca. 8,2 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2199
DIAMANT-BROSCHE, um 1930.
Platin, 14g.
Geometrisch gestaltete Art-Déco Brosche, 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 2.50 
ct, ca. L/P1, und ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff-, Achtkant-Diamanten und Brillanten 
von insgesamt ca. 2.30 ct. Ca. 4,6 x 2,8 cm.
DIAMOND BROOCH, ca. 1930.
Platinum, 14g.
Art-Déco brooch, set with 1 circular-cut 
diamond of ca. 2.50 ct, ca. L/I1, and decorated 
with circular-, single- and brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 2.30 ct. Ca. 4,6 x 2,8 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2200*
TURMALIN-DIAMANT-BRACELET, um 1935.
Platin über Gold, 19g.
Dekoratives, geometrisch durchbrochenes 
Bracelet, die Schauseite besetzt mit 1 grünen, 
oktogonalen Turmalin von ca. 6.20 ct, in Palla-
dium gefasst, und ausgefasst mit Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 2.00 ct, 
1 fehlt. L ca. 18 cm.
Verbal short test by GGTL, April 2018.

TOURMALINE AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1935.
Platinum and gold, 19g.
A geometrical, open work bracelet, centering 
upon 1 green, octagonal tourmaline of ca. 6.20 
ct, set in palladium, enhanced by brilliant- and 
single-cut diamonds totalling ca. 2.00 ct, 
1 missing. L ca. 18 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2201*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 feinen, ovalen Ceylon-Saphir von 6.74 ct, 
unerhitzt, flankiert von Diamant-Trapezen und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 52.
With DSEF-Report no. 027672, October 2017.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 fine, oval Ceylon sapphire of 6.74 ct, 
not heated, flanked by tapered baguette- and 
single-cut diamonds totalling ca. 0.60 ct. 
Size ca. 52.

CHF 35 000 / 55 000
(€ 29 170 / 45 830)

2199

2200

2198

2197
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2202
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, um 1935.
Platin und Weissgold.
Sehr dekorative, elegante, asymmetrische 
Brosche in Form einer brillantbesetzten Masche 
und stilisierten Blüten, besetzt mit 1 Altschliff-
Diamant von ca. 0.80 ct, 108 Brillanten und 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 7.00 ct und 11 
eingeschliffenen Saphir-Baguetten von zus. ca. 
0.30 ct. Ca. 5,2 x 3 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND BROOCH, ca. 1935.
Platinum and white gold.
Designed as a diamond-set bow, set with 1 
circular-cut diamond of ca. 0.80 ct, brilliant- and 
circular-cut diamonds totalling ca. 7.00 ct and 11 
calibré-cut sapphires of ca. 0.30 ct. 
Ca. 5,2 x 3 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2203*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1920.
Platin.
Dekorativer Art-Déco Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, ovalen Burma-Saphir 
von ca. 4.20 ct, unerhitzt, flankiert von 2 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.20 ct und 
umgeben von 10 Diamanten von zus. ca. 0.30 
ct. Ringschultern zusätzlich verziert mit kleinen 
Diamanten. Gr. ca. 53.
With GCS-Report no 78146-91, March 2018.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1920.
Platinum.
Art-Déco ring, set with 1 fine, oval Burma 
sapphire of ca. 4.20 ct, not heated, flanked by 
2 baguette-cut diamonds totalling ca. 0.20 ct 
and surrounded by diamonds of ca. 0.30 ct. Ring 
shoulders enhanced by small diamonds. 
Size ca. 53.

CHF 25 000 / 35 000
(€ 20 830 / 29 170)

2204*
DIAMANT-“SAPHIR“-ARMBAND, um 1930.
Platin.
Elegantes, geometrisch gestaltetes Art-Déco 
Armband, besetzt mit 4 Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 1.40 ct, dazwischen 4 lange Heaxa-
gone, ausgefasst mit kalibrierten, synthetischen 
Saphiren, french-cut, und ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten und Altschliff-Diamanten 
von insgesamt ca. 6.60 ct. B ca. 1,7 cm, 
L ca. 17,5 cm.
DIAMOND AND „SAPPHIRE“ BRACELET, 
ca. 1930.
Platinum.
Art-Déco bracelet, set with 4 circular-cut 
diamonds totalling ca. 1.40 ct, spaced by 4 long 
hexagon-motifs, set with french-cut, synthetic 
sapphires and enhanced by circular- and brilli-
ant-cut diamonds weighing ca. 6.60 ct. 
W ca. 1,7 cm, L ca. 17,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2204

2202

2203

2201
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2205*
UNGEFASSTER CEYLON-SAPHIR.
Ungefasster, antik-ovaler Ceylon-Saphir von 
12.74 ct.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
UNMOUNTED CEYLON SAPPHIRE.
Unmounted cushion-shaped Ceylon saphhire 
of 12.74 ct.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 11 670 / 16 670)

2206*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1935.
Platin.
Dekorativer, später Art-Déco Ring, die okto-
gonale Schauseite besetzt mit 1 antik-ovalen 
Ceylon-Saphir von 11.37 ct, unerhitzt, und 
zusätzlich verziert mit 28 Brillanten von zus. ca. 
0.80 ct. Gr. ca. 53.
With GRS-Report no. GRS2017-051553, May 
2017.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1935.
Platinum.
Late Art-Déco ring, set with 1 cushion-shaped 
Ceylon sapphire of 11.37 ct, not heated, enhan-
ced by brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.80 ct. 
Size ca. 53.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 16 670 / 25 000)

2206

2207

2205
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2207*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER/BRACELET-PAAR 
MIT BROSCHE, um 1935.
Platin, 94g.
Apartes Collier aus 10 rechteckigen und 10 run-
den Gliedern, ausgefasst mit Saphir-Carrés, bzw. 
Achtkant- und Altschliff-Diamanten, miteinan-
der verbunden durch Gruppen von 4 Saphir-
Navetten, L ca. 45 cm, aufteilbar in 2 Bracelets, 
L ca. je 20 cm, und 1 Verbindungs-Zwischenele-
ment. Das geometrisch gestaltete Pendentif/
Brosche besetzt mit 6 Saphir-Carrés, 11 
Saphir-Navetten und zahlreichen Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten, L ca. 7,8 cm. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 8.20 ct und der Saphire ca. 
10.50 ct.

SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE/
BRACELET PAIR WITH BROOCH, ca. 1935.
Platinum, 94g.
Composed of 10 rectangular and 10 round 
links, set with sapphire carrés, resp. single- and 
circular-cut diamonds, joined by groups of 4 sap-
phire navettes, L ca. 45 cm. Can be divided into 
2 bracelets, each L ca. 20 cm, and 1 connecting 
element. The pendant/brooch set with 6 sapp-
hire carrés, 11 sapphire navettes, circular- and 
single-cut diamonds, L ca. 7,8 cm. Total weight 
of diamonds ca. 8.20 ct and of sapphires ca. 
10.50 ct.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

2207A*
DIAMANT-RING, um 1930.
Weissgold 585.
Dekorativer, später Art-Déco Ring, die Schaus-
eite besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.20 ct, ca. 
N-O/VS, umgeben von Brillanten und Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 0.70 ct. Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
DIAMOND RING, ca. 1930.
White gold 585.
Late Art-Déco ring, set with 1 brilliant-cut 
diamond of ca. 2.20 ct, ca. N-O/VS, surrounded 
by brilliant- and single-cut diamonds totalling ca. 
0.70 ct. Size ca. 55.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2207

2207

2207A
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2208
DIAMANT-RING, um 1970.
Platin 950.
Dekorativer Ring im Stil der 40-er Jahre, besetzt 
mit 1 oktogonalen Diamant von 1.94 ct, ca. 
G/VS1, flankiert von 10 Diamant-Baguetten und 
20 Achtkant-Diamanten von insgesamt 0.80 ct. 
Gr. 55.
With case and verbal short test by GGTL, 
March 2018.
DIAMOND RING, ca. 1970.
Platinum 950.
Designed as a 1940‘s style ring, set with 1 eme-
rald-cut diamond of 1.94 ct, ca. G/VS1, flanked 
by baguette- and single-cut diamonds totalling 
ca. 0.80 ct. Size 55.

CHF 6 500 / 9 000
(€ 5 420 / 7 500)

2209*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1935.
Platin.
Dekorativer Ring im Art-Déco Stil, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, oktogonalen, kolumbia-
nischen Smaragd von 1.42 ct, minim-moderat 
geölt, flankiert von 2 Brillanten und ausgefasst 
mit zahlreichen Achtkant-Diamanten von insge-
samt ca. 0.70 ct. Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1935.
Platinum.
Art-Déco style ring, set with 1 fine, octagonal 
Colombian emerald of 1.42 ct, minimal-modera-
tely oiled, flanked by 2 brilliant-cut diamonds and 
enhanced by single-cut diamonds, totalling ca. 
0.70 ct. Size ca. 55.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2210*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET, um 1925.
Platin, 40g.
Elegantes Art-Déco Bracelet aus 3 geometrisch 
durchbrochenen Gliedern, besetzt mit 1 runden 
und 2 oktogonalen Smaragden von zus. ca. 2.00 
ct, 6 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.70 ct, 
und ausgefasst mit zahlreichen Altschliff-und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 
12.00 ct. B ca. 1,4 cm, L ca. 17,5 cm.
With case.
EMERALD AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1925.
Platinum, 40g.
Art-Déco bracelet, composed of 3 geometrical, 
open work links, set with 1 round and 2 octagonal 
emeralds totalling ca. 2.00 ct, 6 circular-cut 
diamonds weighing ca. 2.70 ct, enhanced by 
circular- and single-cut diamonds totalling ca. 
12.00 ct. W ca. 1,4 cm, L ca. 17,5 cm.

CHF 35 000 / 55 000
(€ 29 170 / 45 830)

2210

2208

2209
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2211
DIAMANT-RUBIN-RING, um 1935.
Platin, 12g.
Dekorativer, asymmetrischer Ring, die trapezför-
mige Schauseite besetzt mit 1 Diamant-Tropfen 
von ca. 1.40 ct, ca. H-I/VS-SI, und pavé-gefasst 
mit Altschliff- und Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.20 ct, einseitig verziert mit 1 Platinzylinder 
und 2 rubinbesetzten Ringen. Gr. ca. 54.
DIAMOND AND RUBY RING, ca. 1935.
Platinum, 12g.
Of asymmetrical design, set with 1 pear-shaped 
diamond of ca. 1.40 ct, ca. H-I/VS-SI, and pavé-
set with circular- and single-cut diamonds total-
ling ca. 0.20 ct, 1 side enhanced by 1 platinum 
cylinder and 2 ruby-set rings. Size ca. 54.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2212*
BERGKRISTALL-EMAIL-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1925.
Platin.
Dekorative, oktogonale Art-Déco Brosche, aus 
2 eingeschliffenen Bergkristallen mit rot email-
liertem Rahmen, sowie 2 seitlichen, diamantbe-
setzten Ornamenten von ca. 0.40 ct. 
Ca. 5,7 x 2,7 cm.

ROCK CRYSTAL, ENAMEL AND DIAMOND 
BROOCH, ca. 1925.
Platinum.
Octagonal Art-Déco brooch, designed as a rock 
crystal frame with red enamelled border, flanked 
by 2 diamond-set ornaments of ca. 0.40 ct. 
Ca. 5,7 x 2,7 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2213*
DIAMANT-DOPPELCLIP, um 1935.
Platin.
Ein Paar dekorative, geometrisch gestaltete 
Clips, besetzt mit je 2 Brillanten, älterer Schliff, 
3 Diamant-Baguetten und 53 Brillanten von 
insgesamt ca. 7.00 ct. Broschierung Weissgold. 
Ca. 2,5 x 2,4 cm.
With case.
DIAMOND DOUBLE CLIP, ca. 1935.
Platinum.
A pair of geometrically designed clips, set with 
baguette-cut and brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 7.00 ct. Clip finding white gold. 
Ca. 2,5 x 2,4 cm.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 4 580 / 7 080)

2214*
DIAMANT-BRACELET, um 1930.
Platin 900, 42g.
Dekoratives Art-Déco Bracelet mit oktogonalen, 
bzw. rechteckigen Gliedern, ganz ausgefasst mit 
150 Altschliff- und Achtkant-Diamanten, sowie 
96 Diamantrosen von insgesamt ca. 5.00 ct. 
L ca. 20 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1930.
Platinum 900, 42g.
Art-Déco bracelet, composed of octagonal, 
resp. rectangular links, set with circular-, single- 
and rose-cut diamonds totalling ca. 5.00 ct. 
L ca. 20 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 3 750 / 5 420)

2214

2213

2211

2212
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2215*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische, dekorative Ohrstecker, besetzt mit 
je 1 silbergrauen Tahiti-Zuchtperle von ca. 15,7 
mm Ø, bzw. je 1 Brillant von zus. ca. 1.00 ct. 
L ca. 2 cm.
TAHITI PEARL AND DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 silver-grey Tahiti cultured pearl 
of ca. 15,7 mm Ø, resp. 1 brilliant-cut diamond 
totalling ca. 1.00 ct. L ca. 2 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2216*
SMARAGD-FANCY-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Smaragd von ca. 
1.50 ct, bzw. 1 Fancy Yellow Cushion-Diamant 
von 1.10 ct, in Diamant-Entourage und seitlich 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Diamanten von 
insgesamt ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.
With GIA-Report no. 7236044982, July 2016.
EMERALD AND FANCY DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 cushion-shaped emerald of ca. 
1.50 ct, resp. 1 Fancy Yellow cushion-shaped 
diamond of 1.10 ct, within a brilliant-cut diamond 
surround of ca. 0.40 ct. Size ca. 54.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 4 580 / 7 080)

2217*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585, geschwärzt.
Sportlich-elegantes Collier, aus 27 silbergrauen, 
leicht im Verlauf gefassten Tahiti-Zuchtperlen 
von ca. 15 - 16,6 mm Ø, mit feinem Lüster. Kara-
biner-Verschluss, pavé-gefasst mit zahlreichen 
schwarzen Brillanten von zus. ca. 0.90 ct. 
L ca. 46 cm.
TAHITI PEARL AND DIAMOND NECKLACE.
Clasp white gold 585, black rhodium plated.
Designed as a strand of 27 slightly graduated, 
silver-grey Tahiti cultured pearls of ca. 15 - 16,6 
mm Ø. Clasp pavé-set with black brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 0.90 ct. L ca. 46 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2217

2215
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2218
BRILLANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 16g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit Stecker, ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten von insgesamt 
ca. 3.80 ct. L ca. 2 cm.
DIAMOND EARCLIPS.
White gold 750, 16g.
Each set with brilliant-cut diamonds totalling ca. 
3.80 ct. L ca. 2 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2219*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Entourage-Ring, besetzt 
mit 1 kolumbianischen, oktogonalen Smaragd 
von ca. 7.00 ct, signifikant geölt, umgeben von 
16 Brillanten von zus. ca. 2.20 ct. Gr. ca. 54.
With case, LESU-Report/appraisal no. PR303, 
November 2013, and verbal short test by GGTL, 
April 2018.
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 octagonal Colombian emerald of 
ca. 7.00 ct, significantly oiled, surrounded by 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.20 ct. 
Size ca. 54.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2220
SMARAGD-BRILLANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1970.
Platin 950 und Gelbgold 750.
Klassisch-elegante Brosche/Anhänger, besetzt 
mit 1 feinen, rechteckigen, kolumbianischen 
Smaragd von ca. 12.60 ct, minim geölt, und 
pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 5.80 ct. Ca. 3,3 x 2,7 cm.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013, and verbal short test by GGTL, March 
2018.
EMERALD AND DIAMOND BROOCH/
PENDANT, ca. 1970.
Platinum 950 and yellow gold 750.
Set with 1 fine, rectangular Colombian emerald 
of ca. 12.60 ct, minimally oiled, and pavé-set with 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 5.80 ct. 
Ca. 3,3 x 2,7 cm.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 15 000 / 23 330)

2218

2220
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2221
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.73 ct, I/P1.
With SSEF-Report no. 08869, November 1992, 
and verbal short test by GGTL, April 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.73 ct, I/I1.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2222
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.72 ct, H/VVS1.
With SSEF-Report no. 08870, November 1992, 
and verbal short test by GGTL, April 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.72 ct, 
H/VVS1.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2223
GRANAT-BRILLANT-GOLD-ANHÄNGER, 
um 1973.
Weissgold 750, 26g.
Dekorativer, organisch gestalteter Anhänger mit 
stilisiertem Mäandermotiv, besetzt mit 1 feinen, 
ovalen Granat von 44.25 ct und 2 Brillanten von 
zus. ca. 0.50 ct. L ca. 6,2 cm.
With copy of the invoice, May 1973.
GARNET, DIAMOND AND GOLD PENDANT, 
ca. 1973.
White gold 750, 26g.
Of organic design, set with 1 fine, oval garnet of 
44.25 ct and 2 brilliant-cut diamonds totalling ca. 
0.50 ct. L ca. 6,2 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

2224
GRANAT-GOLD-RING, um 1978.
Weissgold 750, 13g.
Sportlicher Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
feinen, runden Rhodolith von 15.40 ct, in schlich-
ter Zargen-Fassung. Gr. ca. 52.
With copy of the invoice, January 1978.
GARNET AND GOLD RING, ca. 1978.
White gold 750, 13g.
Of geometric design, bezel-set with 1 fine, 
round rhodolithe garnet of 15.40 ct. Size ca. 52.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2225
FEUEROPAL-GOLD-RING, um 1970.
Weissgold 750, 24g.
Origineller, dekorativer Ring mit zylindrischer 
Fassung, die Schauseite besetzt mit 1 orange-
farbenen Feueropal von ca. 10.70 ct. Gr. ca. 53.
FIRE OPAL AND GOLD RING, ca. 1970.
White gold 750, 24g.
Of modern, cylindrical design, set with 1 oran-
ge-coloured fire opal of ca. 10.70 ct. Size ca. 53.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

2221

2222

2223

2224
2225
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2226
TOPAS-GOLD-RING, um 1970.
Weissgold 750, 22g.
Sportlicher, moderner Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 viereckigen, farblosen Topas von 
ca. 17 x 17 mm, in quadratischer Zargen-
Fassung. Gr. ca. 51.
With copy of the invoice, December 1966.
TOPAZ AND GOLD RING, ca. 1970.
White gold 750, 22g.
Of modern design, bezel-set with 1 square, 
colourless topaz of ca. 17 x 17 mm. Size ca. 51.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2227
TURMALIN-GOLD-RING, um 1976.
Weissgold 750, 12g.
Dekorativer Ring, die strahlenartige Schauseite 
besetzt mit 1 runden, grünen Turmalin von 
11.07 ct. Gr. ca. 53.
With copy of the invoice, February 1976.
TOURMALINE AND GOLD RING, ca. 1976.
White gold 750, 12g.
Of geometric design, set with 1 round, green 
tourmaline of 11.07 ct. Size ca. 53.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2228
TANSANIT-GOLD-ARMREIF, um 1971.
Weissgold 750, 63g.
Sportlich-eleganter Armreif mit Scharnier, die 
ovale Schauseite besetzt mit 1 runden Tansanit 
von 12.94 ct, in 12-Griff-Chaton gefasst, flanki-
ert von 2 Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.26 
ct. Ca. 5 x 4,3 cm.
With copy of the invoice for the tanzanite and for 
the bangle, May 1971.
TANZANITE AND GOLD BANGLE, ca. 1971.
White gold 750, 63g.
Modern, hinged bangle, centering upon a round 
tanzanite of 12.94 ct, in 12-prong setting, flan-
ked by 2 diamond baguettes totalling ca. 0.26 ct. 
Ca. 5 x 4,3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2228

2226

2227
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2229*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 1 
Brillant von insgesamt ca. 2.05 ct, ca. K-L/P1, in 
Brillant-Entourage von zus. ca. 0.45 ct.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond totalling ca. 
2.05 ct, ca. K-L/I1, within a brilliant-cut diamond 
surround of ca. 0.45 ct.

CHF 5 200 / 8 200
(€ 4 330 / 6 830)

2230*
DIAMANT-ANHÄNGER MIT KETTE.
Weissgold 750.
Dekorativer Anhänger, besetzt mit 1 tropfenför-
migen Diamant von ca. 2.10 ct, ca. K/SI2-P1, 
an feiner Ankerkette. L ca. 40 cm.
DIAMOND PENDANT WITH CHAIN.
White gold 750.
Set with 1 pear-shaped diamond of ca. 2.10 ct, 
ca. K/SI2-I1, on a fine cable chain. L ca. 40 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 5 830 / 8 330)

2231
BRILLANT-ANHÄNGER MIT KETTE, um 1970.
Weissgold 750, 13g.
Klassisch-moderner Solitaire-Anhänger, 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.10 ct, ca. F-G/P1, 
in Sechsgriff-Fassung, montiert an Venezia-
ner-Kette mit Federring, L ca. 46,5 cm.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
DIAMOND PENDANT WITH CHAIN, ca. 1970.
White gold 750, 13g.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 2.10 ct, ca. 
F-G/I1, in 6-prong setting. On a Venetian chain, 
L ca. 46,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2232
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Alliance-Modell, ausgefasst 
mit 20 Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 54.
MEMORY RING.
White gold 750.
Set with 20 brilliant-cut diamonds totalling ca. 
2.00 ct. Size ca. 54.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

2233
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance-Modell, ausgefasst 
mit 20 Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 51.
MEMORY RING.
White gold 750.
Set with 20 brilliant-cut diamonds totalling ca. 
2.00 ct. Size ca. 51.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 500 / 2 330)

2231

2230

2232

2233

2229
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2234*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, besetzt mit 1 antik-ovalen 
Burma-Rubin von 2.99 ct, unerhitzt, flankiert 
von 2 Diamant-Trillanten und 22 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.30 ct. Gr. ca. 55.
With C. Dunaigre-Report no. CDC1702165, 
February 2017.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 cushion-shaped Burma ruby of 2.99 
ct, not heated, flanked by 2 diamond trilliants 
and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.30 ct. 
Size ca. 55.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)

2235
PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 runden Pink-Saphir von 4.48 ct, 
unerhitzt, in Brillant-Entourage, die Ringschul-
tern zusätzlich verziert mit 14 Brillanten. Total-
gewicht der Brillanten ca. 0.35 ct. Gr. ca. 54.
With CSL-Report no. 135CC634A625, 
March 2018.
PINK SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 round, pink sapphire of 4.48 ct, not 
heated, within a brilliant-cut diamond surround, 
the ring shoulders enhanced by diamonds. Total 
weight of diamonds ca. 0.35 ct. Size ca. 54.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 3 750 / 5 420)

2236*
PINK-SAPHIR-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes, feines Anker-Collier, 
besetzt mit 22 ovalen Pink-Saphiren von insge-
samt ca. 5.60 ct, bzw. 50 ovalen Diamantrosen 
von zus. ca. 5.70 ct. L ca. 57 cm.
PINK SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE.
White gold 750.
Designed as a fine cable chain, set with 22 oval, 
pink sapphires totalling ca. 5.60 ct, resp. 50 oval 
rose-cut diamonds weighing ca. 5.70 ct. 
L ca. 57 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2236

2235

2234
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2237
ALEXANDRIT-GOLD-OHRSCHRAUBEN.
Weissgold 750.
Schlichte Ohrschrauben, besetzt mit 2 feinen, 
ovalen, brasilianischen Alexandriten von zus. 
2.25 ct.
With copy of the invoice, November 1974.
ALEXANDRITE AND GOLD EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 fine, oval Brasilian alexandrite 
totalling 2.25 ct.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2238
CHRYSOBERYLL-GOLD-RING.
Weissgold 750, 23g.
Sportlicher, moderner Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen, olivgrünen 
Chrysoberyll von 18.64 ct, leichter Farbwechsel, 
in rechteckiger Zargen-Fassung. Gr. ca. 51.
With copy of the invoice, February 1976.
CHRYSOBERYL AND GOLD RING.
White gold 750, 23g.
Bezel-set with 1 octagonal, olive green 
chrysoberyl of 18.64 ct, with slight colour 
change. Size ca. 51.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2239
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.50 ct, K/P2.
With SSEF-Report no. 08875, November 1992, 
and verbal short test by GGTL, April 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.50 ct, 
K/I2.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

2240
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.51 ct, G/SI2.
With SSEF-Report no. 08876, November 1992, 
and verbal short test by GGTL, April 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.51 ct, 
G/SI2.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2238

2240

2239

2237
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2241*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, elegante Chandelier-Ohrhänger 
mit Brisur, aus 6 brillantbesetzten, beweglichen 
Ringen, mit Diamant-Baguetten Pendentifs. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 18.80 ct. 
L ca. 6,7 cm.
DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.
Of chandelier design, each suspending 6 
diamond-set rings with diamond baguettes 
fringes. Total weight of diamonds ca. 18.80 ct. 
L ca. 6,7 cm.

CHF 22 000 / 32 000
(€ 18 330 / 26 670)

2242
DIAMANT-GOLD-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Entzückender kleiner Anhänger, besetzt mit 1 
Diamant-Briolette von ca. 1.50 ct, montiert an 
farblosem Nylon-Draht mit Goldkarabinerver-
schluss. L ca. 39 cm.
DIAMOND AND GOLD PENDANT.
White gold 750.
Set with 1 diamond-briolette of ca. 1.50 ct, 
suspended from a colourless nylon filament 
with gold clasp. L ca. 39 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2243*
JADEIT-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 30g.
Sportlich-elegantes Bracelet aus 5 grünen, 
runden, behandelten Jadeit-Cabochons von ca. 
18 - 18,5 mm Ø, miteinander verbunden durch 
brillantbesetzte, geometrisch durchbrochene 
Glieder von insgesamt ca. 2.40 ct. L ca. 17,5 cm.
Verbal short test by GGTL, April 2018.
JADEITE AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750, 30g.
Set with 5 green, round, treated jadeite 
cabochons of ca. 18 - 18,5 mm Ø, joined by 
geometrical, diamond-set links totalling ca. 
2.40 ct. L ca. 17,5 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 3 750 / 5 420)

2243

2242

2241
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2244*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, flexibles Alliance-Modell, 
ausgefasst mit 15 Brillanten von insgesamt ca. 
4.75 ct. Gr. ca. 54.
MEMORY RING.
White gold 750.
Flexible memory ring, set with 15 brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 4.75 ct. Size ca. 54.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2245
DIAMANT-ANHÄNGER MIT KETTE.
Weissgold 750, 11g.
Schlichter, eleganter Anhänger, besetzt mit 1 
tropfenförmigen Diamant von 5.03 ct, E/VS1, in 
Zargenfassung. An feiner Schlangenkette, 
L ca. 40 cm.
With SSEF-Report no. 99424, April 2018.
DIAMOND PENDANT WITH CHAIN.
White gold 750, 11g.
Bezel-set with 1 pear-shaped diamond of 5.03 
ct, E/VS1. On a fine snake chain, L ca. 40 cm.

CHF 88 000 / 120 000
(€ 73 330 / 100 000)

2246
UNGEFASSTER INDIGOLITH.
Ungefasster, feiner, antik-ovaler, blau-grüner 
Turmalin von 49.12 ct.
With copy of the invoice, November 1970.
UNMOUNTED INDICOLITE.
Unmounted cushion-shaped, fine, blue green 
tourmaline of 49.12 ct.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2245

2244
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2247
BRILLANT-OHRHÄNGER, GÜBELIN, um 1960.
Platin 950 und Weissgold 750, 11g.
Klassisch-elegante Ohrclips aus je 1 diamantbe-
setzten Rosettenmotiv, darunter 1 bewegliche 
Linie aus 4 im Verlauf gefassten Brillanten, als 
Abschluss je 1 Brillant von ca. 2.00 ct, ca. 
I-J/VS1, und 4 kleine Brillanten. Totalgewicht der 
36 kleineren Brillanten ca. 2.90 ct. L ca. 3,4 cm.
With case and verbal short test by GGTL, 
March 2018.
DIAMOND EAR PENDANTS, BY GÜBELIN, 
ca. 1960.
Platinum 950 and white gold 750, 11g.
Composed of 2 diamond-set rosette-motifs, 
each suspending a line of 4 graduated brilli-
ant-cut diamonds and ending with 1 brilliant-cut 
diamond of ca. 2.00 ct, ca. I-J/VS1, and 4 small 
diamonds. Total weight of 36 smaller diamonds 
ca. 2.90 ct. L ca. 3,4 cm.

CHF 13 000 / 20 000
(€ 10 830 / 16 670)

2248
TURMALIN-BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750, 14g.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 runden, 
blau-grünen Turmalin von ca. 10.00 ct, in 
Entourage von 16 Brillanten von zus. ca. 1.60 ct. 
Gr. ca. 56.
TOURMALINE AND DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750, 14g.
Set with 1 round, blue green tourmaline of ca. 
10.00 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 1.60 ct. Size ca. 56.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 670 / 2 500)

2249
BRILLANT-BRACELET, um 1970.
Weissgold 750, 26g.
Klassisch-elegantes, doppelreihiges Rivière-
Bracelet, besetzt mit 110 Brillanten von zus. ca. 
5.00 ct. L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1970.
White gold 750, 26g.
Designed as a two-row bracelet, set with 110 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 5.00 ct. 
L ca. 18 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2249

2247

2248

2246
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2250*
PERIDOT-SAPHIR-BRILLANT-OHRHÄNGER.
Silber, Bronze und Palladium.
Sportlich-elegante lange Ohrhänger, aus je 1 
leicht bombierten, saphirbesetzten Clip, daran 
abnehmbar montiert, 1 grosses, geometrisch 
durchbrochenes Pendentif, mit je 1 antik-ovalen 
Peridot von zus. ca. 21.20 ct und ausgefasst mit 
zahlreichen Saphiren und Brillanten. Totalge-
wicht der Saphire ca. 11.60 ct, bzw. der Brillanten 
ca. 3.90 ct. L ca. 7 cm.
With box.

2251*
SAPHIR-GOLD-SAUTOIR.
Weissgold 750, 100g.
Sportlich-elegante, endlose, lange Kette mit 
zahlreichen, unterschiedlich grossen, runden 
Saphiren von insgesamt ca. 138 ct, in schlichten 
Ringfassungen. L ca. 282 cm.
SAPPHIRE AND GOLD SAUTOIR.
White gold 750, 100g.
Designed as a long cable chain, set with round 
sapphires in different sizes totalling ca. 138 ct. 
L ca. 282 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

PERIDOT, SAPPHIRE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Silver, bronze and palladium.
Designed as geometrical, open work pendants, 
each set with 1 cushion-shaped peridot totalling 
ca. 21.20 ct and sapphires and brilliant-cut 
diamonds, suspended to a detachable sapphire 
pavé-set clip. Total weight of sapphires ca. 11.60 
ct and of brilliant-cut diamonds ca. 3.90 ct. 
L ca. 7 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

2250

2251
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2252
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisches Solitaire-Modell, besetzt mit 1 Bril-
lant von ca. 2.20 ct, ca. L-M/VS2, in Sechsgriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 57.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 2.20 ct, 
ca. L-M/VS2, in 6-prong setting. Size ca. 57.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2253*
SMARAGD-DIAMANT-GOLD-COLLIER.
Weissgold 750, 82g.
Moderner, grosser Anhänger in Form eines 
Seesternes, besetzt mit 1 tropfenförmigen 
Smaragd-Cabochon von ca. 60.00 ct, und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen eingeriebe-
nen Brillanten. An doppelter Ankerkette mit 4 
brillantbesetzten Seesternchen, L ca. 42,5 cm. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 9.90 ct.
EMERALD, DIAMOND AND GOLD NECKLACE.
White gold 750, 82g.
Designed as a large starfish pendant, set with 1 
pear-shaped emerald cabochon of ca. 60.00 ct, 
enhanced by brilliant-cut diamonds. On a double 
cable chain with 4 diamond-set starfishes, L ca. 
42,5 cm. Total weight of diamonds ca. 9.90 ct.

CHF 22 000 / 32 000
(€ 18 330 / 26 670)

2254
BRILLANT-ARMREIF, um 1960.
Weissgold 750, 18g.
Dekorativer Armreif, die Schauseite besetzt mit 
5 Brillanten im Verlauf von ca. 0.90 ct bis 1.20 ct, 
ca. L-N/SI1-P1, von insgesamt ca. 5.30 ct. 
Ca. 5,2 x 4,6 cm.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013 and verbal short test by GGTL, March 
2018.
DIAMOND BANGLE, ca. 1960.
White gold 750, 18g.
Set with 5 graduated brilliant-cut diamonds, of 
ca. 0.90 ct to 1.20 ct, ca. L-N/SI1-I1, totalling ca. 
5.30 ct. Ca. 5,2 x 4,6 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2253

2254

2252
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2255
SELTENER, UNGEFASSTER EDELTOPAS.
Ein sehr feiner, orange-roter, langovaler 
Edeltopas von 82.98 ct.
With copy of the invoice, December 1974.
RARE IMPERIAL TOPAZ.
A very fine, orangey-red, elongated oval imperial 
topaz of 82.98 ct.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 12 500 / 16 670)

2255
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2256
BRILLANT-ANHÄNGER MIT KETTE.
Weissgold 750, Kette 585.
Klassisch-eleganter Solitaire-Anhänger, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 3.90 ct, ca. F-G/P1, behan-
delt, in Sechsgriff-Chaton gefasst. An feiner 
Venezianerkette, L ca. 38 cm.
With insurance appraisal DeGEB, September 
2013, and verbal short test by GGTL, March 
2018.
DIAMOND PENDANT WITH CHAIN.
White gold 750, chain 585.
Set with 1 brilliant-cut, treated diamond of ca. 
3.90 ct, ca. F-G/I1, in 6-prong setting. On a fine 
venetian chain, L ca. 38 cm.

CHF 8 000 / 14 000
(€ 6 670 / 11 670)

2257*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, lange, brillantbesetzte Creolen-
Ohrstecker, mit je 1 beweglich montierten 
Pendentif in Form einer Feder, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 6.30 ct. L ca. 10 cm.
DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.
Designed as diamond-set hoops, each 
suspending a feather-shaped pendant set with 
brilliant-cut diamonds. Total weight of diamonds 
ca. 6.30 ct. L ca. 10 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2258*
DIAMANT-RUBIN-CLIPBROSCHE.
Weissgold 750, 19g.
Aparte Brosche, in Form eines plastisch gestal-
teten, sitzenden Terriers, mit fein graviertem 
Kragen und Ohren, der Kopf und der Körper ganz 
ausgefasst mit Achtkant-Diamanten, die Zunge 
besetzt mit 1 Diamant Tropfen und als Augen 2 
kleine Rubine. Totalgewicht der Diamanten ca. 
3.00 ct. Ca. 4,5 x 2,8 cm.
DIAMOND AND RUBY CLIP BROOCH.
White gold 750, 19g.
Designed as a sitting terrier, with finely carved 
collar and ears, the head and body set with sing-
le-cut diamonds, the tongue of 1 pear-shaped 
diamond and 2 small rubies as eyes. Total weight 
of diamonds ca. 3.00 ct. Ca. 4,5 x 2,8 cm.

CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 000 / 2 830)

2258

2256

2257
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2259
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.64 ct, E/VVS2.
With SSEF-Report no. 08874, November 1992, 
and verbal short test by GGTL, April 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.64 ct, 
E/VVS2.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)

2260*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750, 16g.
Moderner, eleganter Ring, die leicht quadrati-
sche, gewölbte Schauseite pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 4.00 ct. 
Gr. ca. 56.
DIAMOND RING.
White gold 750, 16g.
Of bombé-design, pavé-set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 4.00 ct. Size ca. 56.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 3 750 / 5 420)

2261*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 44g.
Elegante, moderne Chandelier-Ohrhänger 
aus je 1 pavé-gefassten Halbcreolen-Clip mit 
Stecker, darunter 4 diamantbesetzte Ringmo-
tive mit Diamant-Pendentifs und 1 Goldkugel, 
halb ausgefasst mit Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 10.00 ct. L ca. 7,5 cm.
DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750, 44g.
Of chandelier design, each of 1 diamond pavé-
set half-hoop, suspending 4 diamond-set ring 
motifs with diamond fringes and 1 gold boule, 
set with brilliant-cut diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 10.00 ct. L ca. 7,5 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 10 000 / 15 000)

2259

2260

2261
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2262*
OPAL-EDELSTEIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorativer Cocktail-Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Crystalopal-
Cabochon von ca. 26.00 ct, mit grün-orange-
blauem Farbspiel, umrahmt von 14 multicolor 
Saphiren von zus. ca. 2.40 ct, bzw. 6 unter-
schiedlichen Tsavoriten von zus. ca. 1.00 ct, und 
zusätzlich verziert mit 15 Brillanten von zus. ca. 
0.25 ct. Gr. ca. 55.
OPAL, MULTIGEM AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750, 14g.
Set with 1 cushion-shaped crystal-opal 
cabochon of ca. 26.00 ct, with green-orange-
blue play-of-colour, surrounded by multicolour 
sapphires totalling ca. 2.40 ct, resp. tsavorites 
weighing ca. 1.00 ct and brilliant-cut diamonds 
of ca. 0.25 ct. Size ca. 55.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2263*
MULTICOLOR-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Sportlich-elegante Ohrhänger mit Stecker, aus 
je 1 beweglichen Linie von 4 Saphiren in unter-
schiedlicher Farbe und Schliff von insgesamt ca. 
9.40 ct, bzw. 3 Brillanten von zus. ca. 0.65 ct. 
L ca. 4,5 cm.
MULTICOLOUR SAPPHIRE AND DIAMOND 
EAR PENDANTS.
Pink gold 750.
Each designed as a flexible line of 4 sapphires of 
different colours and cuts totalling ca. 9.40 ct, 
resp. 3 brilliant-cut diamonds weighing ca. 
0.65 ct. L ca. 4,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2264*
MULTICOLOR-SAPHIR-DIAMANT-ARMBAND.
Rosé- und Weissgold 750, 92g.
Dekoratives Armband, ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Saphiren in unterschiedlichen Farben 
und Schliffen, sowie zahlreichen Brillanten, und 
zusätzlich verziert mit beidseitiger Brillant-
Bordüre. Totalgewicht der Saphire ca. 77.00 ct 
und der Brillanten ca. 4.80 ct. B ca. 3,5 cm, 
L ca. 18 cm.
MULTICOLOUR SAPPHIRE AND DIAMOND 
BRACELET.
Pink and white gold 750, 92g.
Set with sapphires of various colours and cuts, 
enhanced by brilliant-cut diamonds and dia-
mond-set borders. Total weight of sapphires ca. 
77.00 ct and of diamonds ca. 4.80 ct. 
W ca. 3,5 cm, L ca. 18 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2264

2262

2263



|   84

2265*
KORALLEN-ONYX-EDELSTEIN-DIAMANT-
SAUTOIR.
Weissgold 585, 193g.
Elegantes, dekoratives, vierreihiges Collier aus 
zahlreichen dunkelroten, im Verlauf aufgezo-
genen Korallenkugeln von ca. 4 - 10,5 mm Ø, 
seitlich 2 Zierelemente in Form von stilisierten 
Blumenvasen, ausgefasst mit Diamanten, 
Smaragden und Saphiren, 4 zylindrische 
Attachen und Verschluss verziert mit Onyx und 
Smaragd-Carrés. Totalgewicht der Korallen 
ca. 700 ct, der Smaragde ca. 10.00 ct und der 
Diamanten ca. 5.00 ct. L ca. 70 cm.

CORAL, ONYX, MULTIGEM AND DIAMOND 
SAUTOIR.
White gold 585, 193g.
Composed of 4 strands of graduated, dark 
red coral beads of ca. 4 - 10,5 mm Ø, spaced 
by 2 stylised flower vase elements, set with 
diamonds, emeralds and sapphires, 4 cylindrical 
lugs and the clasp set with onyx and emerald 
carrés. Total weight of corals ca. 700 ct, of eme-
ralds ca. 10.00 ct and of diamonds ca. 
5.00 ct. L ca. 70 cm.

CHF 16 000 / 26 000
(€ 13 330 / 21 670)

2266
BRILLANT-RING, um 1935.
Platin.
Dekorativer Solitaire Ring, besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 4.80 ct, ca. K-L/P1, älterer Schliff, in 
geometrisch ornamentierten Chaton gefasst. 
Gr. ca. 58.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
DIAMOND RING, ca. 1935.
Platinum.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 4.80 ct, 
ca. K-L/I1, of older cut. Size ca. 58.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2265
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2267*
KORALLEN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Platin 900, 25g.
Dekorative, floral gestaltete Ohrclips mit Ste-
cker, besetzt mit je 1 dunkelroten Korallenkugel 
von ca. 10 mm Ø, und ausgefasst mit 
zahlreichen Diamanten von zus. ca. 1.60 ct. 
Clipmechanik Weissgold 585. L ca. 3,5 cm.
CORAL AND DIAMOND EARCLIPS.
Platinum 900, 25g.
Of floral design, each set with 1 dark red coral 
bead of ca. 10 mm Ø, and diamonds weighing ca. 
1.60 ct. Clip mechanism white gold 585. 
L ca. 3,5 cm.

CHF 4 300 / 6 300
(€ 3 580 / 5 250)

2268*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance-Modell, ausgefasst 
mit 17 Brillanten von insgesamt ca. 3.25 ct. 
Gr. ca. 50.
MEMORY RING.
White gold 750.
Set with 17 brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 3.25 ct. Size ca. 50.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

2269*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, flexibles Alliance-Modell, 
ausgefasst mit 20 Brillanten von zus. ca. 2.20 ct. 
Gr. ca. 56.
MEMORY RING.
White gold 750.
Flexible memory ring, set with 20 brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 2.20 ct. Size ca. 56.

CHF 2 200 / 3 200
(€ 1 830 / 2 670)

2270*
KORALLEN-ONYX-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 585, 94g.
Sportlich-elegantes Collier aus 40 roten 
Korallenkugeln von ca. 11 - 12 mm Ø, Bajo-
nett-Verschluss, besetzt mit 1 Korallenkugel, 2 
Onyx-Ringen und 2 diamantbesetzten Rondel-
len von zus. ca. 0.40 ct. Totalgewicht der Korallen 
ca. 450 ct. L ca. 53 cm.
CORAL, ONYX AND DIAMOND NECKLACE.
White gold 585, 94g.
A strand of 40 red coral beads of ca. 11 - 12 mm 
Ø, clasp set with 1 coral bead, 2 onyx rings and 2 
diamond-set rondelles totalling ca. 0.40 ct. Total 
weight of corals ca. 450 ct. L ca. 53 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2270
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2271
BICOLOR-TURMALIN-GOLD-DEMIPARURE, 
BURLE MARX, 70er Jahre.
Gelbgold 750, 390g.
Modernes Collier aus unterschiedlich struktu-
rierten Gold-Plättchen im Verlauf, besetzt mit 
24 rot-grünen Turmalin-Baguetten von ca. 12 
x 5 bis 23 x 11 x 6 mm, von insgesamt ca. 100 
ct. Dazu passendes Armband, besetzt mit 11 
unterschiedlich grossen Turmalin-Baguetten 
von zus. ca. 60.00 ct, B ca. 3,5 cm, L ca. 18,5 
cm, sowie 1 Ring mit 1 Turmalin-Baguette von 
ca. 24.00 ct, Gr. ca. 49, und 2 Broschen mit je 1 
Turmalin von zus. ca. 25.00 ct, ursprünglich wohl 
Ohrclips. L ca. 3,2 cm.

BICOLOUR TOURMALINE AND GOLD 
DEMIPARURE, BY BURLE MARX, 1970‘s.
Yellow gold 750, 390g.
Composed of rectangular, graduated textured 
gold plates, set with 24 red-green tourmaline 
baguettes of ca. 12 x 5 to 23 x 11 x 6 mm, total-
ling ca. 100 ct. Matching bracelet, set with 11 
tourmaline baguettes totalling ca. 60.00 ct, 
W ca. 3,5 cm, L ca. 18,5 cm, a ring with 1 tourma-
line baguette of ca. 24.00 ct, size ca. 49, and 2 
brooches, each set with 1 tourmaline totalling ca. 
25.00 ct, originally probably earclips. L ca. 3,2 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 7 500 / 11 670)

2272*
DIAMANT-RING, um 1930.
Platin und Weissgold.
Klassisches Solitaire-Modell, besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 6.00 ct, ca. N/
VS2-SI1, minime Tragspuren, in Achtgriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 54.
With De-GEB-Report no. 14843, September 
2017.
DIAMOND RING, ca. 1930.
Platinum and white gold.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 6.00 ct, 
ca. N/VS2-SI1, slight traces of wear, in 8-prong 
setting. Size ca. 54.

CHF 35 000 / 55 000
(€ 29 170 / 45 830)
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2273*
GOLD-HALSSPANGE MIT OHRCLIPS, 
LALAOUNIS.
Gelbgold 750, 88g.
Dekorative Torques-Halsspange, umwunden mit 
kordiertem Golddraht, die Abschlüsse in Form 
von plastisch gestalteten Löwenköpfen. 
Ca. 12,5 x 12 cm. Dazu passende Creolen. 
Ca. 3,5 x 3,4 mm.
GOLD NECKLACE WITH EARCLIPS, 
BY LALAOUINS.
Yellow gold 750, 88g.
A hinged necklace of torque design and enhan-
ced by gold wire, decorated at the front with 
2 facing lion head terminals. Ca. 12,5 x 12 cm. 
Matching hoop earrings. Ca. 3,5 x 3,4 mm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2274*
GOLD-EDELSTEIN-ARMREIF, LALAOUNIS.
Gelb- und Weissgold 750, 76g.
Modell Chimera. Klassischer Armreif mit 
Flechtmuster, die Schauseite verziert mit 2 
Löwenköpfen, miteinander verbunden durch 
1 smaragdbesetzten Ring, die Augen mit je 2 
Rubinen, das Halsband mit 6 Saphiren, sowie 
12 Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Signiert Lalaounis A21. Ca. 5 cm Ø.
GOLD AND GEM SET BANGLE, 
BY LALAOUNIS.
Yellow and white gold 750, 76g.
Model Chimera. Designed as 2 lion heads joined 
by an emerald-set ring, each with 2 rubies as 
eyes, the collar set with sapphires and decorated 
with single-cut diamonds totalling ca. 0.20 ct. 
Signed Lalaounis A21. Ca. 5 cm Ø.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 4 580 / 7 080)

2275*
SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-GOLD-
BRACELET, ILIAS LALAOUNIS, um 1970.
Gelbgold 750, 54g.
Dekoratives, floral durchbrochenes Bracelet, die 
Glieder verziert mit je 1 Rosette mit 1 Saphir und 
6 Diamanten, umgeben von Blattmotiven mit 
12 Smaragden, 24 Saphiren und 15 Diamanten. 
Totalgewicht der Smaragde ca. 1.00 ct, der 
Saphire ca. 2.10 ct und der Brillanten ca. 2.00 ct. 
Signiert. B ca. 2 cm, L ca. 19 cm.
With original case.
SAPPHIRE, EMERALD, DIAMOND AND GOLD 
BRACELET, BY ILIAS LALAOUNIS, ca. 1970.
Yellow gold 750, 54g.
Floral open work bracelet, each link decorated 
with 1 rosette of 1 sapphire and 6 diamonds, 
surrounded by leaf motifs set with emeralds, 
sapphires and diamonds. Total weight of eme-
ralds ca. 1.00 ct, of sapphires ca. 2.10 ct and of 
brilliant-cut diamonds ca. 2.00 ct. W ca. 2 cm, 
L ca. 19 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 3 750 / 5 420)

2275
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2276*
GOLD-SODALITH-COLLIER MIT OHRCLIPS 
UND RING, ILIAS LALAOUNIS.
Gelbgold 750, 73g.
Dekorativer Anhänger in stilisierter Del-
phin-Form, einen Sodalith-Diskus von ca. 25 
mm Ø haltend, montiert an feinem Strick-Collier, 
L ca. 40 cm. Signiert. Dazu passende Ohrclips, 
sowie 1 Ring mit kleinerem Sodalith. Gr. ca. 54.
With case for the necklace and the earrings.
GOLD AND SODALITE NECKLACE WITH 
EARCLIPS AND RING, BY ILIAS LALAOUNIS.
Yellow gold 750, 73g.
A stylised dolphin-shaped pendant holding 
a sodalite disc of ca. 25 mm Ø, on a fine rope 
necklace, L ca. 40 cm. Signed. Matching earclips 
and 1 ring with a smaller sodalite. Size ca. 54.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 000 / 7 500)

2276
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2276A*
NATURPERLEN-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Croisé-Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Naturperle von ca. 8,5 x 9,2 mm, 
umgeben von 2 Bandmotiven, besetzt mit 27 
Diamant-Baguetten und 3 -Navetten von zus. 
ca. 2.50 ct. Gr. ca. 52.
With GGTL-Report no. 16-B-3241, March 2016.
NATURAL PEARL AND DIAMOND RING, 
ca. 1960.
White gold 750.
Of cross-over design, set with 1 natural pearl of 
ca. 8,5 x 9,2 mm, surrounded by 2 band motifs 
decorated with baguette-cut and marquise 
diamonds totalling ca. 2.50 ct. Size ca. 52.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 2 920 / 4 580)

2277
DIAMANT-RING, um 1980.
Gelbgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter, flexibler Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.60 ct, 
ca. J-K/VVS1, und zusätzlich verziert mit 
6 Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 54.
Verbal short test by GGTL, March 2018.
DIAMOND RING, ca. 1980.
Yellow gold 750, 14g.
A flexible band ring, set with 1 brilliant-cut dia-
mond of ca. 2.60 ct, ca. J-K/VVS1, and enhan-
ced by brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 0.50 ct. Size ca. 54.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 8 330 / 12 500)

2278
GOLD-DIAMANT-COLLIER MIT BRACELET, 
DALI.
Gelbgold 750, 31g.
Dekorativer Anhänger in Form eines plastisch 
gestalteten Pferdekopfes, umrahmt von einem 
Hufeisen, besetzt mit 6 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct, montiert an Fantasie-Kette mit 
Hufeisen-Zwischenteilen, L ca. 50 cm. Dazu 
passendes Bracelet, auch als Collierverlänge-
rung verwendbar, L ca. 20 cm. Signiert Dalí, Nr. 
1401201.
With box and certificate card.
GOLD AND DIAMOND NECKLACE WITH 
BRACELET, BY DALI.
Yellow gold 750, 31g.
Designed as the head of a horse, within a hor-
seshoe frame, set with 6 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 0.30 ct, mounted on a cable chain 
with horseshoe- and fantasy- motifs, L ca. 50 
cm. Matching bracelet, combining to form a 
longer necklace, L ca. 20 cm. Signed Dalí, 
no. 1401201.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

2276A
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2279*
BRILLANT-GOLD-ANHÄNGER MIT KETTE, 
Frankreich, um 1980.
Gelbgold 750, 91g.
Dekorativer, tonneauförmiger Anhänger mit 
strahlenartig strukturierter Oberfläche, in der 
Mitte besetzt mit 1 Brillant von ca. 4.11 ct, ca. 
F-G/SI2-P1, und zusätzlich verziert mit 10 klei-
neren Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. An massiver 
Panzerkette, L ca. 60 cm.
With DPL-Report no. TB 422 and copy of the 
insurance appraisal, February 2014, verbal short 
test by GGTL, April 2018.
DIAMOND AND GOLD PENDANT WITH 
CHAIN, France, ca. 1980.
Yellow gold 750, 91g.
Tonneau-shaped, structured pendant with radi-
ating pattern, centred by 1 brilliant-cut diamond 
of ca. 4.11 ct, ca. F-G/SI2-I1, enhanced by 10 
small diamonds of ca. 0.20 ct. On a curb chain, 
L ca. 60 cm.

CHF 27 000 / 37 000
(€ 22 500 / 30 830)

2280
GOLD-SMARAGD-ANHÄNGER, 
„LION DE PERSEPOLIS“, 
VAN CLEEF & ARPELS, 1971.
Gelbgold 750, 81g.
Runder, grosser Anhänger mit 1 reliefierten 
Greif, signiert Van Cleef & Arpels, Nr. 116317, 
Meistermarke, gravierte Nr. 4 auf der Rückseite. 
Rückseitige Kartusche mit Inschrift: Bal du 
cinquantenaire des petits lits blancs - Iran - 28 
Octobre 1971. L ca. 9,7 cm.
In 1971, Reza Pahlavi, the Shah of Iran, cele-
brated 2,500 years of the Persian Empire with 
a lavish ball held in Persepolis. Attended by 
numerous heads of state or their representati-
ves, the party was described as one of the most 
lavish celebrations of all time. A few weeks later, 
another party was held in the tent city that had 
been erected. The „Bal des petits lits blancs“ had 
been established to benefit children who had 
been infected with turberculosis. This pendant 
was a present to select attendees at the chari-
table ball. 
With original case.

GOLD AND EMERALD PENDANT, 
„LION DE PERSEPOLIS“, 
BY VAN CLEEF & ARPELS, 1971.
Yellow gold 750, 81g.
Large, round pendant, depicting a griffin, signed 
Van Cleef & Arpels, no. 116317, maker‘s marks, 
on the reverse engraved no. 4, at the back car-
touche with engraving: Bal du cinquantenaire des 
petits lits blancs - Iran - 28 Octobre 1971. 
L ca. 9,7 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 12 500 / 16 670)
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2281
GOLD-DIAMANT-ACHAT-ANHÄNGER, 
ASHRAF PAHLAVI.
Gelbgold 750, 103g.
Massiver, runder Anhänger aus strukturiertem 
Gold und verziert mit 3 diamantbesetzten 
Dreiecken von insgesamt ca. 0.90 ct, in der Mitte 
besetzt mit 1 Scheibe aus grünem Achat mit 
appliziertem, gekröntem Monogramm „AP“, für 
Ashraf Pahlavi, die Zwillingsschwester von Shah 
Reza Pahlavi. An moderner Venezianer-Kette, 
L ca. 73 cm.
With case. 
The lots 2003, 2281, 2284 and 2285 were 
property of Ashraf Pahlavi (1919-2016), the twin 
sister of Shah Reza Pahlavi, and her family and 
were auctioned in Geneva in 2009. She presided 

2282
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 1.11 ct, G/VS2.
With SSEF-Report no. 08881, November 1992, 
and verbal short test by GGTL, April 2018.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.11 ct, 
G/VS2.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 500 / 4 170)

the Organisation of Iranian Woman (OFI), sat on 
the high commission of human rights of the UN 
and was advocating the right to education.
GOLD, DIAMOND AND AGATE PENDANT, 
ASHRAF PAHLAVI.
Yellow gold 750, 103g.
Round pendant of structured gold, decorated 
with 3 triangular, diamond-set motifs of ca. 0.90 
ct, at the centre set with 1 green agate disc with 
applied, crowned monogram „AP“, for Ashraf 
Pahlavi, the twin sister of Shah Reza Pahlavi. On 
Venetian chain, L ca. 73 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 330 / 5 000)

2281
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2283
TÜRKIS-GOLD-BROSCHE.
Gelbgold 750, 17g.
Dekorative Brosche in Form eines stilisierten 
Bouquets, verziert mit 20 Türkis-Cabochons 
und 1 fein gravierten Goldmasche. Mit gravierter 
kaiserlicher Krone der Farah Pahlavi. L ca. 5,7 cm.
Provenance: Private Property.
TURQUOISE AND GOLD SPRAY BROOCH.
Yellow gold 750, 17g.
Of floral design, decorated with 20 turquoise 
cabochons and enhanced with a finely engraved 
gold-bow. With engraved imperial crown of Farah 
Pahlavi. L ca. 5,7 cm.

CHF 700 / 1 000
(€ 580 / 830)

2284
TÜRKIS-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 42g.
Dekoratives Collier aus kleinen Ringgliedern mit 
Türkisen, die Schauseite verziert mit 7 floralen
 Filigran-Elementen mit je 16 Türkisen. Mit gra-
vierter kaiserlicher Krone der Farah Pahlavi. 
L ca. 39,5 cm.
With case. 
The lots 2003, 2281, 2284 and 2285 were 
property of Ashraf Pahlavi (1919-2016), the twin 
sister of Shah Reza Pahlavi, and her family and 
were auctioned in Geneva in 2009. She presided 
the Organisation of Iranian Woman (OFI), sat on 
the high commission of human rights of the UN 
and was advocating the right to education.
TURQUOISE AND GOLD NECKLACE.
Yellow gold 750, 42g.
Necklace designed of small ringlinks and set with 
turquoises, at the front decorated with 7 floral, 
filigree elements, each enhanced with 16 tur-
quoises. With engraved imperial crown of Farah 
Pahlavi. L ca. 39,5 cm.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 250 / 1 670)

2285
TÜRKIS-GOLD-BROSCHE.
Gelbgold 750, 9g.
Dekorative Brosche in Form eines auf einem Ast 
ruhenden, reliefierten Pfaues, besetzt mit zahl-
reichen Türkisen, darunter 3 kleine Glassteine, 1 
Türkis fehlt. Mit gravierter kaiserlicher Krone der 
Farah Pahlavi. L ca. 5,8 cm.
The lots 2003, 2281, 2284 and 2285 were 
property of Ashraf Pahlavi (1919-2016), the twin 
sister of Shah Reza Pahlavi, and her family and 
were auctioned in Geneva in 2009. She presided 
the Organisation of Iranian Woman (OFI), sat on 
the high commission of human rights of the UN 
and was advocating the right to education.
TURQUOISE AND GOLD BROOCH.
Yellow gold 750, 9g.
Designed as a peacock, resting on a branch, the 
body set with 1 oval turquoise cabochon, the 
train, crest and eye enhanced with small turquoi-
ses, 3 glass stones, 1 turquoise missing. With 
engraved imperial crown of the Farah Pahlavi. 
L ca. 5,8 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 830 / 1 250)

2284
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2286*
TÜRKIS-GOLD-CLIP, um 1940.
Gelbgold 750, 15g.
Geometrisch gestaltete Retro-Clip-Brosche mit 
zentralem eingerolltem Bandmotiv, verziert mit 
1 Türkis-Cabochon von ca. 9 mm Ø und 8 kleine-
ren, eingeschliffenen Türkisen. L ca. 3,2 cm.
TURQUOISE AND GOLD CLIP, ca. 1940.
Yellow gold 750, 15g.
Retro brooch, of geometric, scrolling design, 
decorated with 1 turquoise cabochon of ca. 9 
mm Ø and 8 smaller inlaid turqouises. 
L ca. 3,2 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 080 / 2 920)

2287*
GOLD-COLLIER UND BRACELET, 
GIULIO VERONESI, um 1980.
Gelb- und Weissgold 750, 295g.
Sportlich-elegantes Bicolor-Collier mit Zigzag-
Muster und integriertem Verschluss. Dazu pas-
sendes Bracelet, auch als Collierverlängerung 
verwendbar. L ca. 43, bzw. 22 cm.
With pouch.
GOLD NECKLACE AND BRACELET, 
BY GIULIO VERONESI, ca. 1980.
Yellow and white gold 750, 295g.
Bicolour necklace of zigzag-pattern with integ-
rated clasp. Matching bracelet, to combine with 
the necklace to a sautoir. L ca. 43, resp. 22 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)

2287
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2288
DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Asymmetrischer, eleganter Ring, besetzt mit 1 
Diamant-Tropfen von 1.29 ct, ca. E/IF. Gr. ca. 60.
With copy of HRD-Report, no. 287146, July 
1992.
DIAMOND RING.
Yellow and white gold 750.
Set with 1 pear-shaped diamond of 1.29 ct, 
ca. E/IF. Size ca. 60.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 000 / 6 670)

2289
GOLD-HALSSPANGE UND ARMSPANGE, 
CARTIER, um 1990.
Gelb-, Rosé- und Weissgold 750, 140g.
Modell Cougar. Sportlich-elegante Halsspange 
mit dreifarbenen Golddrähten. Die Abschlüsse 
verziert mit 2 plastisch gestalteten Pantherköp-
fen. Signiert Cartier, Nr. 972345. Ca. 13 x 12,5 
cm. Dazu entsprechend gestaltete Armspange. 
Signiert, Nr. B10412. Ca. 5,6 x 4,5 cm.
GOLD NECKLACE AND BANGLE, BY CARTIER, 
ca. 1990.
Yellow, white and pink gold 750, 140g.
Model Cougar. A gold torque necklace with 
three-coloured fluted bands, the terminals 
designed as polished gold panther heads, signed 
Cartier, no. 972345. Ca. 13 x 12,5 cm. Matching 
crossover bangle, signed, no. B10412. 
Ca. 5,6 x 4,5 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 170 / 6 670)

2290*
BRILLANT-BRACELET.
Gelbgold 750, 16g.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, ausge-
fasst mit 41 Brillanten von insgesamt ca. 
10.30 ct. L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET.
Yellow gold 750, 16g.
Designed as a line of 41 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 10.30 ct. L ca. 18 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 670 / 10 000)
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